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I. DATE GENERALE 

 
1.1. Istoricul departamentului/ subdiviziunii 
 
 

Departamentul „Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare” a fost creată în 1994 în baza 
catedrei “Economia muncii”, care a fost fondată, la rândul ei, în anul 1970 în cadrul facultății de 
“Inginerie – economică“ din cadrul Institutului Politehnic „Serghei Lazo” din Chișinău. În acea 
perioadă misiunea catedrei consta în pregătirea cadrelor economice la specialitatea „Economia 
muncii”. Chiar de la bun început, domeniul prioritar de activitate al catedrei a fost pregătirea 
specialiștilor cu studii superioare specializați în domeniul raporturilor de muncă, precum și 
cercetarea științifică în domeniul economiei muncii.  

În septembrie 1991, în după înființarea primei instituții superioare de învățământ economic 
superior din Moldova, catedra „Economia muncii” devine parte componentă a Academiei de Studii 
Economice din Moldova, domeniul de interese rămânând același, fiind doar ajustat la noile exigente 
ale economiei concurențiale. În această perioadă catedra explorează și dezvoltă un nou domeniu de 
activitate, grație imensei și valoroasei contribuții a profesorului Ovidiu Bădina, pe atunci directorul 
Institutului Național de Sociologie „Insoc” – Cercetarea sociologică. În acest context catedra 
deschide o nouă specialitate interdisciplinară de formare profesională – „Economie și sociologie” 
care s-a menținut până în 1994. 

În 1994 catedra „Economia muncii” a fost redenumită în „Management social”, iar în baza 
precedentei specialități – “Economia muncii” a fost fondată noua specialitate – “Economia și 
sociologia resurselor umane”, redenumită ulterior (în 1999) în „Economia și managementul 
resurselor umane”. 

Noile rigori ale economiei concurențiale a impus extinderea domeniului de activitate al 
catedrei. În afară de pregătirea specialiștilor în domeniul economiei și managementului resurselor 
umane (domeniul inițial de activitate), din 1999 catedra a pregătit specialiști și în domeniul 
„Managementului social”.  

Din 2001 un nou domeniu de interes pentru catedră a fost și pregătirea specialiștilor în 
domeniul „Managementului administrației publice”. 

În anul 2002, în urma unei modernizări structurale a Academiei de Studii Economice din 
Moldova, Catedra „Management social” a devenit parte componentă a facultății „Economie 
Generală și Drept”.  
În ianuarie 2018, în urma reorganizării structurale a ASEM, Catedra „Management social” s-a 
contopit cu catedra „Comunicare economică şi didactică” și cu o parte din  catedra „Gândire 
Economică, Demografie, Geoeconomie”, astfel formându-se Departamentul „Resurse umane, 
Afaceri publice şi Comunicare”.   

În tabelul nr. 1 este prezentată evoluţia Departamentului RUAPC. 
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Tabelul 1 Informaţii despre evoluţia catedrei/Departamentului RUAPC 

  Perioada Denumirea catedrei Şef catedră 

1970 – 1985 Economia muncii Prof. Univ. Dr. 
Sergiu Chircă 

1985 – 1992 Economia şi sociologia muncii Prof. Univ. Dr. 
Sergiu Chircă 

1992 – 1995 Economie generală şi sociologie Prof. Univ. Dr. 
Sergiu Chircă 

1995 – 2003 Management social Conf. Univ. Dr. 
Dorin Vaculovschi 

2003 – 2014 Management social Conf. Univ. Dr. 

Alic Bîrcă 

2014 – 2018 Management social Conf. Univ. Dr. 
Dorin Vaculovschi 

2018 - prezent Departamentul Resurse umane, 
Afaceri publice și Comunicare 

Conf. Univ. Dr. 
Dorin Vaculovschi 

 

De la data înfiinţării, catedra a devenit una de profil, concentrându-şi activitatea asupra 
pregătirii specialiştilor în domeniul resurselor umane. Noile rigori ale economiei concurenţiale au 
impus extinderea domeniului de activitate al catedrei. În afară de pregătirea specialiştilor în 
domeniul economiei şi managementului resurselor umane (domeniul iniţial de activitate), catedra se 
axa pe pregătirea specialişti în domeniul managementului social. O direcţie relativ inedită a 
Departamentului RUAPC o constituie pregătirea specialiştilor în domeniul managementului 
administraţiei publice.  

În prezent departamentul are în calitate de misiune pregătirea specialiștilor de înaltă calificare 
în domeniul „Administrației publice”, „Asistenței sociale” și a ”Managementului resurselor umane” 
la ciclul 1 licență și la ”Managementului administrației publice”, ”Managementul și Dezvoltarea 
Resurselor Umane” la ciclul 2 masterat, precum și realizarea diverselor cercetări științifice în 
domeniul Economiei muncii, Managementului resurselor umane, Politicilor sociale, Administrației 
publice etc. . 

În tabelul nr.2 sunt prezentate specialităţile/domeniile de formare profesională de care a fost şi 
este responsabil Departamentul RUAPC. 
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Tabelul 2 Specialităţile de care a fost şi este responsabil Departamentul RUAPC 

Perioada Specialitatea/domeniu de formare 
profesională 

Nivelul de formare 
profesională 

1970- 1986 Economia muncii Licenţă 

1986 – 1993 Economia şi sociologia muncii Licenţă 

1991 – 1995 Sociologie aplicată Licenţă 

1992 – 1999 Economie generală şi sociologie Licenţă 

1995 – 2001 Economia şi sociologia resurselor umane Licenţă 

2000 – 2003 Management Social Licenţă 

2002 – 2008 Economia şi managementul resurselor 
umane 

Licenţă 

2001 – 2008 Managementul administraţiei publice Licenţă 

2005 – prezent Administraţie publică Licenţă 

2008 – prezent Managementul și Dezvoltarea Resurselor 
Umane 

Masterat 

2008 – prezent Management în administraţia publică Masterat 

2008 – prezent Managementul Resurselor Umane Licență 

2016 - prezent Asistență socială Licență 

 

Cadrele didactice ale Departamentului RUAPC sunt direct antrenate în activitatea metodico-
didactică, nu doar în procesul de predare dar şi în cel de elaborare de cursuri universitare necesare 
pentru procesul de instruire. Actualmente, în cadrul Departamentului sunt predate 116 de discipline 
universitare, atât pentru domeniile de formare profesională ce ţin de Departament, cât şi pentru 
celelalte specialităţi din cadrul ASEM.  

Fiecare cadru didactic este responsabil de cel puţin 2 discipline predate de către profesorii 
Departamentului. Majoritatea disciplinelor predate sunt asigurate cu material metodico-didactic. O 
parte din discipline sunt asigurate cu material metodico – didactic elaborat de corpul profesoral al 
Departamentului sub formă de manuale, cursuri universitare, note de curs, indicaţii metodice etc., 
care au fost deja publicate. O parte din materialul didactic elaborat de colaboratorii Departamentului 
este plasat în variantă electronică pe site-ul ASEM. Pentru celelalte discipline au fost procurate 
lucrările metodico-didactice necesare prin intermediul Bibliotecii ştiinţifice a ASEM - ului.     
Cadrele didactice  îşi asumă total responsabilitatea  pentru calitatea  disciplinelor predate. Cu acest 
scop ei se află permanent în proces de actualizare a materialului didactic. 
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2.1 Proiecte  instituţionale de cercetare (Anexa 1.1.) 
Anexa 1.1.  

Fişa proiectului de cercetări fundamentale / aplicative 
 (această fişă se va completa pentru fiecare proiect instituţional de cercetare) 

 
I. Denumirea direcţiei strategice, codul/ cifrul şi denumirea proiectului  

 
II. Obiectivele proiectului  

 

III. Termenul executării  
 

IV. Volumul total planificat al finanţării (mii lei) 
 

V. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată ( mii lei) Executată ( mii lei) 

VI. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VII. Executorii   
 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 

  
  

VIII. Sumarul activităţilor proiectului realizate în anul 2017  
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul proiectului 

(150 de  cuvinte) 
  

1.   
 

IX. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 
dat pe anul 2018 (conform formei 4 din structura raportului) 
 

X. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2018 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a rezultatelor 
ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, recomandările 
principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor tehnico-ştiinţifice 
executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi culturii naţionale a  R. 
Moldova, beneficiarii rezultatelor. 

 
XI. Rezumatul celor mai semnificative rezultate ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute în cadrul proiectului în 

anul 2018 (pînă la 300 cuvinte) 
 
 

XII. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi, etc.) 
 

 
Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  _________________  

       ( n u m e ,  p r e n u m e ,  g r a d ,  t i t l u  ş t i i n ţ i f i c )              ( s e m n ă t u r a )  
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2.2 Proiecte din cadrul Programului de stat (Anexa 1.2.) 
Anexa 1.2.  

Fişa proiectului din cadrul Programului de stat 

I. Codul şi denumirea proiectului  

 

II. Denumirea Programului de stat, Denumirea direcţiei strategice 

 
III. Obiectivele proiectului  

 

IV. Termenul executării  
 

V. Volumul total planificat al finanţării 
(mii lei) 

VI. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată  (mii lei) Executată (mii lei) 

VII. Volumul cofinanţării (mii lei) 
 

VIII. Organizaţiile, subdiviziunile - executori ai proiectului (institut, laborator, secţie, sector etc.) 
 

IX. Executorii   
 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 

   

X. Sumarul activităţilor realizate pînă în prezent 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul 

proiectului (150 de cuvinte) 
1.   

 
XI. Sumarul activităţilor proiectului realizate în perioada evaluată  

 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul 
proiectului (150  de cuvinte) 
  

1.   
XII. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 

dat pe anul 2018 (conform formei 4 din structura raportului) 
 

XIII. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2018 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a rezultatelor 
ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, recomandările 
principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor tehnico-ştiinţifice executate, 
importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi culturii naţionale a  R. Moldova, beneficiarii 
rezultatelor. 

XIV. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi etc.) 
 

Conducătoru l  proiec tulu i       ___________________________     ,   _______________  
                                                                                                      (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                                                       (semnătura) 
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2.3 Proiecte de transfer tehnologic (Anexa 1.3.) 
Anexa 1.3.  

Fişa proiectului de transfer tehnologic 
 

I. Denumirea proiectului 
 

II. Volumul finanţării  
(mii lei) 

III. Informaţie privind cofinanţatorii  
(organizaţia, volumul cofinanţării, inclusiv în bani şi/sau în bunuri sau servicii (utilaj,echipament,materiale), 
(mii lei)), pe întreaga perioada şi pentru anul curent 

IV. Scopul major al proiectului de transfer tehnologic (pînă la 100 de cuvinte)  
 

V. Gradul de realizare a obiectivelor proiectului de transfer tehnologic pentru întreaga perioadă (pînă la 100 de 
cuvinte)  

 

VI. Gradul de realizare a obiectivelor proiectului de transfer tehnologic pentru perioada raportată (pînă la 100 
de cuvinte)  

 

VII. Realizări concrete în cadrul proiectului de transfer tehnologic pe întreaga durată de implementare a 
proiectului  

Produsele sau serviciile noi obţinute în 
baza proceselor tehnologiile şi/sau 
procedeelor noi elaborate, dezvoltate sau 
îmbunătăţite în cadrul proiectelor de 
transfer tehnologic 

Volumul finanţării de la bugetul de stat/cofinanţarea în bani 
sau bunuri şi servicii 

  

VIII. Realizări concrete în cadrul proiectului de transfer tehnologic pentru perioada raportată  
Produsele sau serviciile noi obţinute în 
baza proceselor tehnologiile şi/sau 
procedeelor noi elaborate, dezvoltate sau 
îmbunătăţite în cadrul proiectelor de 
transfer tehnologic 

Volumul finanţării de la bugetul de stat/cofinanţarea în bani 
sau bunuri şi servicii 

  

IX. Continuitatea proiectului  
Produse şi/sau servicii noi lansate pe piaţă, perioada estimată de viaţă a produselor şi/sau serviciilor şi cota 
din preţul de comercializare care va fi transferată pentru restituirea mijloacelor proiectelor de transfer 
tehnologic finanţate din bugetul de stat pentru elaborarea acestora 

 
 
Conducătoru l  proiec tulu i  _______________________________   ,   _______________  
                                                                                                                               (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                (semnătura) 
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2.4 Proiecte pentru tinerii cercetători (Anexa 1.1a) 
 

Anexa 1.1a.  
Fişa proiectului pentru tineri cercetători 

 
I. Denumirea direcţiei strategice, codul şi denumirea proiectului  

 
II. Obiectivele proiectului  

 

III. Termenul executării  
 

IV. Volumul total planificat al finanţării 
(mii lei) 

V. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată  (mii lei) Executată (mii lei) 

VI. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VII. Executorii    

VIII. Sumarul activităţilor realizate pînă în prezent (perioada realizării proiectului) 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în 

cadrul proiectului (150 de cuvinte) 
1.   

IX. Sumarul activităţilor proiectului realizate în perioada evaluată  
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în 

cadrul proiectului (150 de cuvinte) 
  

1.   
 

X. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 
dat  pe anul 2018 (conform formei 4 din structura raportului) 
 

XI. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2018  
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare,  a 
rezultatelor ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, 
recomandările principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor 
tehnico-ştiinţifice executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi 
culturii naţionale a  R. Moldova, beneficiarii rezultatelor. 

 
 
 
Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  _________________  
 
                                                                                                       (nume , prenume , grad, titlu ştiinţific)                                (semnătura) 

 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 
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2.5 Proiectele bilaterale (Anexa 1.1.) 
Anexa 1.1.  

Fişa proiectului bilateral  
I. Denumirea direcţiei strategice, codul şi denumirea proiectului  
 
II. Obiectivele proiectului  
 

III. Termenul executării  
 

IV. Volumul total planificat al finanţării 
(mii lei) 

V. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată ( mii lei) Executată ( mii lei) 
VI. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VII. Executorii   
 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 

  
  

VIII. Sumarul activităţilor proiectului realizate în anul 2018 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul proiectului (150 de  

cuvinte) 
  

1.   
IX. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 
dat pe anul 2018 (conform formei 4 din structura raportului) 
 
 
X. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2018 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a rezultatelor 
ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, recomandările 
principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor tehnico-ştiinţifice 
executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi culturii naţionale a  R. 
Moldova, beneficiarii rezultatelor. 
 

 
XI. Rezumatul celor mai semnificative rezultate ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute în cadrul proiectului 
în anul 2018 (pînă la 300 cuvinte) 
 
 
XII. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi, etc.) 
 
 

 
Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  ________________  

                             ( n u m e ,  p r e n u m e ,  g r a d ,  t i t l u  ş t i i n ţ i f i c )              ( s e m n ă t u r a )  
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2.6 Proiecte internaţionale (Anexa 1.4.) 
Anexa 1.4.  

 
Fişa proiectului internaţional 

I. Denumirea proiectului  
 

II. Denumirea programului /organizaţiei/fondului internaţional 
 

III. Obiectivele proiectului  
 

IV. Termenul executării  
 

V. Costul total al proiectului   
 

VI. Cofinanţarea din partea Republicii Moldova (în cazul cofinanţării) 
Cofinanţarea totală planificată (mii lei) Cofinanţarea pe perioada evaluată (mii lei) 

VII. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VIII. Executorii   

 
IX. Sumarul activităţilor realizate în perioada evaluată  

 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul 
proiectului (150 de cuvinte) 
  

1.   
X. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 

dat  (conform formei 4 din structura raportului) 
 

XI. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2018 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a 
rezultatelor ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, 
recomandările principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor 
tehnico-ştiinţifice executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi 
culturii naţionale a  R. Moldova, beneficiarii rezultatelor. 

 
 
 

Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  _________________  
                                                                       (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                                    (semnătura)

 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 
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2.7 Proiecte de iniţiativă (Anexa 1.5.) (se vor indica doar 
proiectele înaintate oficial – semnate şi ştampilate de către 
conducerea ASEM, la concursuri naţionale sau internaţionale, dar 
care nu au acumulat punctajul pentru a fi finanţate !!!) 

Anexa 1.5.  
Fişa proiectului de iniţiativă 

 
1. Denumirea proiectului, domeniul şi direcţia strategică de cercetare 
 
2. Volumul finanţării solicitate 
(mii lei) 

3. Informaţie privind cofinanţatorii  
(organizaţia, volumul cofinanţării, inclusiv în bani şi/sau în bunuri sau servicii (utilaj,echipament,materiale), 
(mii lei)), pe întreaga perioada  
4. Obiectivele proiectului   
 

5. Indicați apelul unde aţi depus proiectul, concursuri naţionale sau internaţionale , altele  
 

6. Organizaţiile, subdiviziunile – executorii proiectului (nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului) 
 

7. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi etc.) 
 

 
 

 
Conducătoru l  proiec tulu i  _______________________________   ,   _______________  

(nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                                                 (semnătura)
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2.8 Personalul uman (Forma 6; Forma 7.1; Forma 7.2) 
Departamentul „Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare” 

 
Tabelul 1. Personalul uman 

 

N
r. 

cr
t. 

N
um

e,
   

Pr
en

um
e 

Fu
nc

ţia
 d

eţ
in

ut
ă 

A
nu

l n
aş

te
rii

 
 (z

iu
a/

lu
na

/a
nu

l) 

St
ud

ii 
ob

ţin
ut

e,
  

in
st

itu
ţia

 

Sp
ec

ia
lit

at
ea

 şt
iin

ţif
ic

ă 
 

(d
en

um
ire

a 
şi

 c
ifr

ul
) 

G
ra

du
l ş

tii
nţ

ifi
c 

Ti
tlu

l ş
tii

nţ
ifi

c 

A
bi

lit
ăr

i c
u 

dr
ep

t d
e 

co
nd

uc
er

e/
 

co
ns

ul
ta

nt
 d

e 
do

ct
or

at
 

D
at

a 
at

es
tă

rii
,  

tit
lu

/ c
on

cu
rs

 

Sarcina ştiinţifico-
didactică 

Şt
iin

ţa
 (a

) 

D
id

ac
tic

 (b
) 

To
ta

l s
ar

ci
na

 
şt

iin
ţif

ic
ă 

(
) 

1.  Bîrcă   Alic decan 22.07.
1971 

Dr. 
Hab 
2016 

 

08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. 
Ha
b. 

Profesor Da 2017, 
aprilie 

1730 700 
 2430 

2.  Băieșu 
Marina 

Pro-
decan 

17.09.
1968 

Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

nu 2017, 
octombr
ie 

776 1034 1810 

3.  Vaculovschi 
Dorin 

Șef 
Depart
ament. 

03.07.
1966 

Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

da 2018, 
aprilie 

1520 780 2300 

4.  Abramihin 
Cezara 

Conf. 
Univ. 

13.12.
1969 

Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

Nu 2018, 
octombr
ie 

1025 2158 3183 

5.  Boguș 
Angela 

Conf. 
Univ. 

1970 Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

nu 2017, 
aprilie 

1181 892 2073 

6.  Țurcan 
Galina 
 
  

Conf. 
univ. 

16.02.
1964 

Dr. 23.00.01 
Teoria, 
metodologia 
şi istoria 
politologiei; 
instituţii şi 
procese 
politice 

Dr.  - nu 2016, 
aprilie 

750 943 1693 

7.  Sainsus 
Valeriu 

Conf. 
univ. 

12.08.
1967 

Dr. 154.01 
Geografie 
economică 
și socială  

Dr.  Conf. 
univ. 

da 
 

2014, 
mai 

630 574 1204 

8.  Chistruga 
Ilarion 

Conf. 
univ. 

07.07.
1949 

Dr. 23.00.01 
Teoria, 
metodologia 
şi istoria 
politologiei; 
instituţii şi 
procese 

Dr.  Conf. 
univ. 

nu - 220 377 597 
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politice 
9.  Borcoman 

Raisa 
Conf. 
univ. 

30.03.
1955 

Dr. 08.00.05 
Economie şi 
management 
(în ramură)  

Dr.  Conf. 
Univ. 

 

 
da 

2016, 
octombr
ie 

596 480  

1076 

10.  Cepraga 
Lucia 

Conf. 
univ. 06.07.

1974 

Dr.  19.10.02.01-
02   Limba 

română  

Dr. 
 

Conf. 
univ. 

 

nu 2017, 
aprilie 

903 644  
1547 

11.  Bîrsan 
Svetlana 

Conf. 
univ., 08.07.

1972 

Dr.  10.92.18 
Limbi 

romanice  

Dr.  Conf. 
univ. 

 

nu 2017, 
octombr
ie 

354 424  
778 

12.  Mancaş 
Maria 

Conf. 
univ., 27.07.

1972 

Dr.  08.00.05 
Economie şi 
management 
(în ramură) 

 

Dr.  
 

Conf. 
univ. 

nu 2016, 
noiembr
ie 

325 610  

935 

13.  Jorovlea 
Elvira 

Conf. 
univ., 07.04.

1969 

Dr.  08.00.05 
Economie şi 
management 
(în ramură)  

Dr.  
 

Conf. 
univ. 

 

nu 2017, 
aprilie 

 

94 768  
862 

14.  Căruntu 
Nina 

Conf. 
univ., 06.10.

1960 

Dr. 38.13.00.01-
38 

 Pedagogie,   

Dr.  Conf. 
univ. 

nu 2015, 
aprilie 

146 201  
347 

15.  Radu Galina Lector 
univ. 

21.03.
1971 

Stud
ii 

supe
rioar

e, 
US
M; 

___ ___ ___ nu 2015, 
mai 

231 651  

882 
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Tabelul 2.  Resurse umane şi structura personalului după ocupaţie, vîrstă şi gen 
Departamentul RUAPC, 2018 

  

Categorii de personal 

U
ni

ta
ti 

co
nf

or
m

 
st

at
el

or
 d

e 
pe

rs
on

al
 Persoane fizice 

D
e 

ba
ză

 

inclusiv 

C
um

ul
 in

te
rn

 

C
um

ul
 e

xt
er

n 

A
co

rd
 d

e 
m

un
că

 
(n

et
itu

la
ri)

 

To
ta

l (
fa

ră
 c

um
ul

 
in

te
rn

 şi
 a

co
rd

 d
e 

m
un

că
) 

Pî
nă

 la
 2

5 
25

-3
4 

35
-4

4 

45
-5

4 

55
-6

4 

65
 şi

 p
es

te
 

Conducatori   0                   0 
  Femei   0                   0 

Cercetători   15        12 2   1  3 4    15 
  Femei   11       9  2     1     11 

din ei:                         
Doctori habilitaţi   1        1           1 
  Femei   0                   0 
Doctori în ştiinţe   13       10  2  1   3 3    13 
  Femei   10       8  2          10 
Postdoctoranzi    0                   0 

  Femei   0                   0 

Doctoranzi    0                   0 

  Femei   0                   0 

Masteranzi    0                   0 

  Femei   0                   0 

Tehnicieni, laboranţi    1 1                  1 

  Femei   1  1                 1 
Total   16 1 0 0 12 2 1 3 4  16 
  Total femei   12 1 0 0 9 2 0 1 1 0 12 
Din ei membrii academiei   0                   0 
  Femei   0                   0 

Resurse umane (fără cumularzi)*: 
 2018 
Personal total (persoane fizice) 16 

inclusiv:  
cercetători ştiinţifici 15 
doctori în ştiinţe 13 
doctori habilitaţi 1 
cercetători ştiinţifici pînă la 35 
de ani 

 

doctoranzi  
postdoctoranzi  

*Organizaţiile din sfera ştiinţei şi inovării-membrii de profil indică şi persoanele angajate prin cumul intern 
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Forma 6  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

 
L I S T A  

cercetătorilor ştiinţifici ai departamentului RUAPC la 31.12. 2018   
Nr. d/o Numele,  prenumele Anul 

naşterii 
 

Specialitatea 
(denumirea şi 

cifrul) 

Gradul 
ştiinţific, 

anul 
conferirii 

Bază/cu
mul/ 

acord de 
muncă 

Funcţia, 
telefon 

1.  Bîrcă   Alic 1971 08.00.05  
Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor 
habilitat , 

2016 

 

bază Decan 

Tel.022 
402734 

2.  Vaculovschi  Dorin 1966 08.00.01  
Economie 

politică; doctrine 
economice 

Doctor, 
1995 

 

bază Șef 
departament 

Tel.022 
402734 

3.  Baieşu  Marina 1968 08.00.05  
Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor,  
1995 

 

bază Prodecan 
Tel.022 
402734 

4.  Abramihin  Cezara 

 

1969 08.00.05  
Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor, 
2001 

 

bază Conferențiar 
Universitar 

Tel.022 
402734 

5.  Boguş  Angela 

 

1970 08.00.05  
Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor,  
1998 

 

bază Conferențiar 
Universitar. 

Tel.022 
402734 

6.  Țurcan Galina 1964 23.00.01 
Teoria, 

metodologia şi 
istoria 

politologiei; 
instituţii şi 

procese politice, 

Doctor, 
2008 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

7.  Sainsus Valeriu 1967 154.01 
Geografie 

economică și 
socială, 

Doctor, 
2004 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

8.  Chistruga Ilarion 1949 23.00.01 
Teoria, 

metodologia şi 

Doctor, 
1997 

acord 
de 

muncă 

Conferențiar 
universitar, 
022 402734 
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istoria 
politologiei; 
instituţii şi 

procese politice, 
9.  Borcoman Raisa 1955 08.00.05 

Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor, 
2000 

acord 
de 

muncă 

Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

10.  Cepraga Lucia 1974 19.10.02.01-02   
Limba română 

Doctor, 
2005 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

11.  Bîrsan Svetlana 1972 10.92.18 Limbi 
romanice 

Doctor, 
2003 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

12.  Mancaş Maria 1972 08.00.05 
Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor, 
2010 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

13.  Jorovlea Elvira 1969 08.00.05 
Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor, 
2015 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

14.  Căruntu Nina 1960 38.13.00.01-38 
Pedagogie 

Doctor, 
2008 

bază Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

15.  Radu Galina 1971 - Fără grad bază Lector 
universitar, 
022 402734 

16.  Grozav Adrian 1972 154.01. 
Geografie 

economică şi 
socială, 

Doctor, 
2011 

Cumul 
intern 

Conferențiar 
universitar, 
022402815 

17.  Roșca Simion 1956 09.00.08 
Filosofia și 

metodologia  
științei și 
tehnicii, 

 

Doctor, 
1993 

Cumul 
extern 

Conferențiar 
universitar, 
022 402734 

18.  
 

Hîrbu Eduard 1969 Statistică 
Economică, 
08.00.11 

Doctor, 
2010 

cumul 
inter 

Conferențiar 
universitar 

19.  Vaculovschi Elena 1971  Doctor,  cumul 
inter 

Conferențiar 
universitar 

20.  Munteanu Igor   Doctor Cumul 
extern 

Tel.022 
402734 
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21.  Șleahtițchi Mihail   Doctor Cumul 
extern 

Conferențiar 
universitar 
Tel. 
069133847 

22.  Dumitraș Oxana   - Cumul 
extern 

Tel. 
079217879 

Denumirea subdiviziunilor(laboratoarelor, sectoarelor) 
 
 
 
 
 
 
 

Forma 7.1.  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

DATE  
privind deplasările şi stagiile cercetătorilor/personalului ştiinţifico-didactic al departamentului/subdiviziunii 

RUAPC  peste hotare în anul 2018 
 

Nr. 
d/o 

Numele, 
prenumele, gradul 
şi titlul ştiinţific, 

anul naşterii 

Ţara, denumirea 
organizaţiei vizitate 

Scopul vizitei, contribuţia la 
realizarea activităţilor din 

cadrul proiectului (de indicat 
proiectul); 

contribuţia la realizarea 
activităţilor  din cadrul 

organizaţiei 

Termenul 
deplasării 

1. Abramihin Cezara, 
dr., conf.univ., 

1969 

Romania, 
Universitatea ”Vasile 
Alecsandri”, Bacău, 

Formare în cadrul  
Programului de Mobilitate 

Erasmus +  
(KA 107) 

07 – 12 mai, 
 2018 

2. Baieșu Marina, dr., 
conf.univ., 1968 

Romania, 
Universitatea de Vest 

din Timișoara, 
Timișoara 

Școala de Primăvară: UVT 
FEAA IHRM Spring School 
”Employability and Talent 

Management in the Digital Era 
– Best Practices 

16 – 23 aprilie, 
2018 

 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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Forma 7.2.  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

 ____________________________________ 
 

DATE  
privind vizitele savanţilor şi specialiştilor de peste hotare în anul 2018 

Nr. 
d/o 

Numele, 
prenumele, gradul 
şi titlul ştiinţific, 

ale savantului 

Ţara şi denumirea 
organizaţiei în care 
activează savantul 

Scopul vizitei. Descrierea succintă 
a activităţilor (realizarea 

proiectelor  comune,  stagiu, 
participări la manifestări ştiinţifice 

etc.) 

Termenul vizitei 

     
     

 
Şef departament / Subdiviziune     ______________________________ 

                         (semnătura) 
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2.8.1 Lista cercetătorilor ştiinţifici ai Profilului 
 
PROFILUL 1. BUSINESS şi ADMINISTRARE 
 
PROFILUL 2. ECONOMIE FUNDAMENTALĂ şi APLICATĂ 
 
PROFILUL 3. FINANŢE, CONTABILITATE şi ANALIZĂ ECONOMICO-FINANCIARĂ 
 
PROFILUL 4. INFORMATICĂ, STATISTICĂ şi CIBERNETICĂ ECONOMICĂ 
 
PROFILUL 5. INTEGRARE EUROPEANĂ ŞI POLITICI SOCIALE  

Tabelul 1. Personalul uman 

 
Nr. 
crt. 

Nume, 
Prenum
e 

Funcţia 
deţinută 

Anul 
naşterii 

Studii 
obţinute 

Specialit
atea 
ştiinţific
ă 

Gradul 
ştiinţific 

Titlul 
ştiinţific 

Abilitări 
cu drept 
de 
conducere
/ 
consultant 
de 
doctorat 

Ulti
ma 
atest
are 

Ultima atestare  
În 
state 

cumul 
intern 

cumul 
extern 
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2.8.2. Membri titulari şi membri corespondenţi ai AŞM 
(Anexa A) 

Anexa A 
F I Ş A  

raportului de activitate în anul 2018 a membrilor titulari şi membrilor corespondenţi ai AŞM 
I. Titlul, numele şi prenumele 

 
II. Activitatea ştiinţifică 

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări 
proiectelor bilaterale, internaţionale 

III. Rezultatele ştiinţifice principale 
Monografii în ediţii internaţionale  
Monografii în alte ediţii din străinătate  
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3  
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9  
Articole în reviste cu factor de impact 0,1- 0,9  
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09  
Articole în alte reviste editate în străinătate  
Monografii editate în ţară  
Articole în reviste naţionale, categoria A  
Articole în reviste naţionale, categoria B  
Articole în reviste naţionale, categoria C  
Articole în culegeri  
Participarea la foruri ştiinţifice  
Activitatea inovaţională 

Numărul de cereri prezentate   
Numărul de hotărîri pozitive obţinute  
Numărul de brevete obţinute  
Numărul de brevete implementate  

IV. Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă ( până la 100 de cuvinte) 
 

V. Activitatea didactică 
Numărul cursurilor ţinute  
Numărul total de persoane la care a  fost conducător ştiinţific al tezei de doctorat  
Numărul persoanelor la care a  fost conducător ştiinţific şi care au susţinut teza   
Numărul manualelor, materialelor didactice editate  

VI. Activitatea managerială 
 

VII. Informaţii generale  
Premii, medalii, titluri etc. 

VIII. Alte activităţ 
 
______________________    Semnătura 
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III. REZULTATELE CERCETĂRII, CALITATEA, EFICIENŢA, RELEVANŢA, 
IMPACTUL (Anexa E1, Anexa E 2)  

Anexa E1  
Imagine 

I. Denumirea elaborării  
 
 

II. Data şi codul/nr. documentului de înregistrare a elaborării 
 
 

III. Denumirea şi codul proiectului în cadrul căruia a fost realizată elaborarea  
 
 

IV. Organizaţia-executor 
Denumirea organizaţiei  
Localitate  
Telefon/Fax  
E-mail/Pagina WEB  

V. Autorii elaborării  
Numele, prenumele, titluri ştiinţifice şi onorifice, telefon, e-mail 

VI. Descrierea elaborării (pînă la 150 de cuvinte) 

 
VII. Tipul elaborării:  

Se evidenţiază tipul elaborării: 
Inovaţie/optimizare (îmbunătăţirea unui produs sau a unei idei existente). 

VIII. Costul estimativ total al elaborării, domeniul de implementare şi evaluarea potenţialului economic în urma 
implementării 

 
IX. Caracteristici tehnice şi economice, încercări experimentale 

Caracteristicile tehnice. Preţul de cost al produsului. Comparaţi preţul de cost cu preţurile produselor de 
pe piaţă.  
A fost deja efectuată exploatarea experimentală a elaborării? Descrieţi rezultatele. 

X. Stadiul de pregătire pentru implementare  
Se evidenţiază stadiul de pregătire pentru implementare:  
Crearea obiectului de inovare. Fabricarea mostrelor de laborator Încercări de laborator. Experienţele de teren. 
Transmiterea la Comisia de Stat pentru Încercarea Soiurilor de Plante.Elaborarea documentelor necesare. 
Pregătirea pentru transfer tehnologic. Pregătirea pentru implementare. Volumul implementării 

XI. Drepturile de autor 
 

XII. Posibilităţile de realizare pe piaţa autohtonă şi mondială 
Descrieţi posibilitatea de implementare a rezultatelor ştiinţifice pe piaţa locală. Care este volumul pieţei 
naţionale? 

XIII. Beneficiar (pentru elaborări finanţate din surse extrabugetare) 
 

XIV. Avantaje (în comparaţie cu produsele analoage existente), efectul economic şi social preconizat sau real.  
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Anexa E2  
Imagine 

I. Denumirea şi tipul lucrării 
 

 
II. Denumirea şi codul proiectului în cadrul căruia a fost realizată lucrarea 

 

III.  ISBN-ul lucrării 

 
IV. Autorul (ii) lucrării 

Numele, prenumele, titluri ştiinţifice şi onorifice, locul de muncă 
V. Descrierea ştiinţifică a lucrării (până la 100 de cuvinte) 

 
 

monografie, manual, culegere etc. 
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IV. PERFORMANŢĂ ŞI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAŢIONAL (Anexa 4) 
 

Forma 4  
Anexă la Raportul de activitate al Departamentului  

 Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

 
LISTA  

lucrărilor publicate în anul 2018  
Departamentului  Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 

 
Monografii  
Capitole din monografii  
Capitole în monografii şi rapoarte la invitaţie în culegeri de lucrări la conferinţe internaţionale  
Cărţi de specialitate pentru învăţământul universitar, editate în străinătate 
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3  
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9 
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-0.9 

1. BÎRCĂ, A. P., MAMALIGA, A. I. Employment by activities in the Republic of 
Moldova and the European Union. În: Економічна теорія та право/Economic Theory 
and Law, Kharkiv: Ukraine, 2017, no. 4 (31). p. 11-25. 0, 6 c. a. ISSN 2411-5584. 

2. BÎRCĂ, A., MAMALIGA, A. Employment trends and particularities in the Republic of 
Moldova and the European Union. În: Revista de Management Comparat Internațional, 
Bucharest, Romania, 2017, no. 4. p. 376-389. 0,75 c. a. ISSN 1582-3458. 

3. BÎRCĂ ALIC. The evaluation of the relationship level between human resources 
managers and linear managers regarding personnel management in the organizations 
from the Republic of Moldova . În: Annals of the „Constantin Brâncuși” University of 
Târgu Jiu. Economy Series. Târgu Jiu, România, 2017, Special issue, volume 1. p. 421-
51. 0, 81 c. a. ISSN 2344-3685. 

4. BÎRCĂ ALIC. Behavior of the human resources function in the organizations from the 
Republic of Moldova. În: Strategii manageriale, Pitești: România, 2017. Anul  X, nr. IV 
(38). 0, 4 c. a. ISSN 2392-8123 

Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09 
Articole în alte reviste editate în străinătate 
Articole în culegeri 

1. BÎRCĂ ALIC. Interference between management and sustainable development of human 
resources within organizations. În: Eco-trend 2018 Convergence/Divergence in the 
European economic area. Proceedings of the International Scientific Conference, 26-27 
october 2018, XV-th Edition. Târgu Jiu: „Academica Brancusi” Publisher. 2018. p. 171-
175. 0,35 c. a. ISSN 2248-0889. 

 

 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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TABEL 4.1. PERFORMANŢĂ ŞI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAŢIONAL 

PERFORMANŢĂ ŞI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAŢIONAL nr. 

  4.1. Publicaţii în străinătate 

4.1.1. 

Monografii în ediţii internaţionale, incluse în una din trei sisteme de citare  Web of 
Science:   
Science Citation Index Expanded (baza de date pentru ştiinţele naturale şi exacte) 
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=D  

Social Sciences Citation Index (baza de date pentru ştiinţele sociale) 
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=SS  

Arts and Humanities Citation Index (baza de date pentru ştiinţele artei şi umaniste) 
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=H 

4.1.2. Monografii în alte ediţii din străinătate    

4.1.3. Capitole în monografii şi rapoarte la invitaţie în culegeri de lucrări la conferinţe 
internaţionale   

4.1.4. Cărţi de specialitate pentru învăţământul universitar, editate în stăinătate   
4.1.5. Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3   
4.1.6. Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9   
4.1.7. Articole în reviste cu factor de impact 0,1-0.9 4  
4.1.8. Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09   

        Inclusiv articole numai cu autori autohtoni, publicate în reviste cu factor de impact   
4.1.9. Articole în alte reviste internaţionale    

4.1.10. Articole în culegeri   1 
4.1.11. Publicaţii ştiinţifice electronice   
4.1.12. Rezumate la conferinţe ştiinţifice internaţionale   
4.1.13. Preprint-uri internaţionale   
  4.2. Impactul internaţional al cercetărilor şi elaborărilor 
4.2.1. Contracte de licenţă în baza invenţiilor şi know-how    

4.2.2. 
Proiecte de cercetare obţinute prin competiţie de la organizaţiile din străinătate, cu un 
volum de finanţare >100 mii EU   

4.2.3. 
Proiecte de cercetare obţinute prin competiţie de la organizaţiile din străinătate, cu un 
volum de finanţare <100 mii EU   

4.2.4. Premii din străinătate pentru  rezultatele cercetării   
4.2.5. Brevete obţinute    
4.2.6. Rapoarte (comunicări orale) la invitaţie la conferinţe internaţionale 3  
4.2.7. Menţiuni ale publicaţiilor şi rezultatelor cercetării în ediţii electronice internaţionale   
4.2.8. Medalii de aur obţinute la expoziţii şi saloane internaţionale    
4.2.9. Medalii de argint obţinute la expoziţii şi saloane internaţionale    

4.2.10. Medalii de bronz obţinute la expoziţii şi saloane internaţionale    
4.2.11. Diplome obţinute la expoziţii internaţionale   
4.2.12. Alte distincţii de apreciere a rezultatelor cercetării şi elaborărilor   

 4.3. Apreciere internaţională şi antrenare în expertiza internaţională 
4.3.1. Membru de onoare al academiilor de ştiinţe din străinătate ales în perioada evaluată   
4.3.2. Membru de onoare al societăţilor ştiinţifice din străinătate ales în perioada evaluată   
4.3.3. Redactor-şef al unei reviste de specialitate cotate ISI   
4.3.4. Membru al colegiului de redacţie al revistelor de specialitate consacrate de peste hotare  1  
4.3.5. Preşedinte al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifici din străinătate   
4.3.6. Copreşedinte al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifici din străinătate    
4.3.7. Expert al proiectelor şi a altor activităţi  internaţionale    
4.3.8. Membru în Comisiile pentru decernarea premiilor relevante din străinătate   

http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=D
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=SS


26 

 

4.3.9. Referent ştiinţific al revistei cotate ISI;   
4.3.10. Referent la susţinerea în străinătate a tezei de doctor   
4.3.11. Profesor invitat în instituţii universitare consacrate din străinătate   
4.3.12. Cercetător invitat pentru activitatea ştiinţifică    
4.3.13. Stagiar, doctorand sau postdoctorand   
 
Argumentări: 
 Rapoarte (comunicări orale) la invitaţie la conferinţe internaţionale 

1. Bîrcă Alic. Labor Market in the Republic of Moldova: realities, disparities and 
chalenges. (Raport  în ședința plenară). Eco-trend 2018 Convergence/Divergence in 
the European economic area. International Scientific Conference, 26-27 october 2018,. 
Târgu Jiu, România 

2. Bîrcă Alic. Interference between management and sustainable development of human 
resources within organizations. Eco-trend 2018 Convergence/Divergence in the 
European economic area. International Scientific Conference, 26-27 october 2018,. 
Târgu Jiu, România 

3. Cepraga L. PBL-ul în predarea limbii române ca limbă străină. Conferinţa internaţională 
ştiinţifico-practică „Studierea limbii române ca limbă nematernă / străină în contextul 
valorilor europene”, ed. a II-a.  DGETS, ILR-LE Cluj-Napoca, ANTEM,UPS„Ion 
Creangă”, 20-21 aprilie 2018, Cluj-Napoca, România. 
 

Membru al colegiului de redacţie al revistelor de specialitate consacrate de peste hotare 

1. Membru al Colegiului de redacție al revistei Економічна теорія та право/Economic 
Theory and Law, Kharkiv: Ukraine, 
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V. CONTRIBUŢIE ŞTIINŢIFICĂ ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ (Anexa 4) 

Forma 4  
Anexă la Raportul de activitate al Departamentului  

 Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

LISTA  
lucrărilor publicate în anul 2018 

Departamentului  Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 
Monografii 

Capitole din monografii  

 Articole în reviste naţionale, categoria B 

 Articole în reviste naţionale, categoria C 

1. VACULOVSHI, E.; ABRAMIHIN, C. Aplicarea elementelor de coaching organizational în 
dezvoltarea resurselor umane din administrația publică. Administrarea publică: Revistă 
metodico-ştiinţifică trimestrială. 2018, 3 (99),  60-67. ISSN 1813-8489, CZU: 005.32 : 
35.088.6 

2. VACULOVSHI, E.; VACULOVSCHI, D. Aspecte de gen ale migrației de muncă din 
Republica Moldova. Administrarea publică: Revistă metodico-ştiinţifică trimestrială. 2018, 1 
(97), 92-99. ISSN 1813-8489, CZU: 331.556.4 - 055.2(478) 

 

Articole în culegeri publicate în țară 

1. ABRAMIHIN, CEZARA. Coaching organizational – dezvoltarea transformaţională a resurselor 
umane. În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de articole selective.  
Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : ASEM, 2018, Vol. II, 
p. 90- 95, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-892-5.  
 

2. BAIEȘU, MARINA. Modalități de organizare eficientă a procesului de recrutare a personalului. 
În: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, Culegere de articole selective. 
Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău: ASEM, 2018, vol. II, 
p.15-21, 0,5 c.a.,  ISBN 978-9975-75-889-5. 

 
3. BÎRCĂ, ALIC. Analiza de conținut și comparativă a modelelor privind satisfacția muncii. În: 

Paradigme moderne în dezvoltarea economiei naționale și mondiale. Conferința Științifică 
Internațională Jubiliară din 02-03 noiembrie 2018. Chișinău: USM, 2018. p. 447-452. 0,45 c. a. 
ISBN 978-9975-142-57-1. 

4. BÎRCĂ, ALIC. Formele alternative de muncă – modalitate de sporire a ocupării forței de muncă. 
În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii Culegere de articole selective. 
Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22 – 23 septembrie 2017. Culegere de articole selective. 
Chişinău: ASEM, 2018, vol. II. p. 7-14. 0,6 c. a. ISBN 978-9975-75-889-5.  
 

5. BÎRCĂ, ALIC. ILCIUC, CĂTĂLINA. Team building-ul – formă de sporire a motivației 
personalului în organizațiile din Republica Moldova. În: Competitivitatea şi inovarea în 

http://aap.gov.md/files/publicatii/revista/articole/97/ro/Vaculovschi.pdf
http://aap.gov.md/files/publicatii/revista/articole/97/ro/Vaculovschi.pdf
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economia cunoaşterii, Culegere de articole selective. Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22 
– 23 septembrie 2017. Culegere de articole selective. Chişinău: ASEM, 2018, vol. II. p. 105-110. 
0,5 c. a. ISBN 978-9975-75-889-5.  

 
6. BÎRCĂ, ALIC. Motivarea – element prioritar pentru menținerea personalului în cadrul 

organizațiilor din Republica Moldova. În: Creşterea economică în condiţiile globalizării: 
competitivitate, inovativitate, sustenabilitate. Conferinţa Internaţională Ştiinţifico – Practică din 
11-12 octombrie 2018. Ed. a XIII-a. Vol. II. Chişinău: INCE, 2018. p. 225- 231. 0,73 c. a. ISBN 
978-9975-3202-9-0. 

 
7. BÎRCĂ, ALIC. Sporirea ocupării forței de muncă prin flexicuritate. În: Asigurarea viabilității 

economico-manageriale pentru dezvoltarea durabilă a economiei regionale în condițiile 
integrării în UE. Conferința Științifică Internațională din 15-16 septembrie 2017. Bălți: 
Universitatea de Stat „Alecu Russo”. Bălți: US „Alecu Russo” 2018. p. 78-81.  0,5 c. a. ISBN 
978-9975-50-215-3. 

8. BORCOMAN, RAISA. JOROVLEA, ELVIRA. Sugestia - tehnică de schimbare a 
comportamentului. În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de 
articole selective.  Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : 
ASEM, 2018, Vol. II, p. 175- 182, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-892-5.  

9. CARUNTU, NINA. Variatii pedagogice ale microsociologiei comunicarii. În: Competitivitatea 
şi inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de articole selective.  Conferinţa ştiinţifică 
internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : ASEM, 2018, Vol. II, p. 196 - 203, 0,4 c.a. 
ISBN  978-9975-75-892-5.  

10. GROZAV, ADRIAN. Evolutia teoriei tranziţiei demogafice. În: Competitivitatea şi inovarea în 
economia cunoaşterii. Culegere de articole selective.  Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-
23 septembrie 2017. Chişinău : ASEM, 2018, vol.IV, p. 110 -114, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-
892-5.  

11. MANCAŞ, MARIA. Capitalul uman - generator de valori sociale şi creator de bunăstare 
economică. În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de articole 
selective.  Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : ASEM, 
2018, Vol. II, p. 183-190, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-892-5.  

12. MANCAȘ, M.,VICOL, L. Diversitatea instituțională - condiție indispensabilă  pentru eficacitatea 
educațională. În: Fostering Knowledge Triangle in Moldova : Conference Proceedings, 26-27 april 2018, 
Chişinău / Project „Jean Monnet Centre of Excellence in European Economic Integration Studies – 
INTEGRA”, Acad. of Econ. Studies of Moldova, Centre for European Integration Studies ; p. 43-50. 

13. ROŞCA, SIMION. Modelul social european: abordare teoretico-practică.  În: Competitivitatea şi 
inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de articole selective.  Conferinţa ştiinţifică 
internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : ASEM, 2018, vol.IV, p. 63-70, 0,4 c.a. 
ISBN  978-9975-75-892-5.  

14. SAINSUS, VALERIU. MATEI, CONSTANTIN. POSTICĂ, MAIA. Declinul demografic al 
populaţiei r. Moldova. În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de 
articole selective.  Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : 
ASEM, 2018, vol.IV, p. 28  - 34, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-892-5.  
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15. ŢURCAN, GALINA. Influenţa agenţilor socializării politice asupra formării culturii politice în 
perspectiva integrării europene  În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii. 
Culegere de articole selective.  Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. 
Chişinău : ASEM, 2018, vol.IV, p. 118-122, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-892-5.  

16. VACULOVSCHI, DORIN.  Integrarea socială a migranţilor din republica moldova în ţările 
uniunii europene. În: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii. Culegere de articole 
selective.  Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău : ASEM, 
2018, Vol. II, p. 25- 31, 0,4 c.a. ISBN  978-9975-75-892-5.  

 
17. VACULOVSCHI, DORIN.  Impactul migrației asupra proceselor demografice din Republica 

Moldova în contextul consolidării asociațiilor de diaspora de moldoveni. În: Diaspore în lumea 
contemporană: contextul regional și potențialul pentru dezvoltarea durabilă a țărilor de origine. 
Conferință științifică internațională, 21 decembrie 2017. Chișinău: OIM, 2018, p. 398 - 403  

 
Rezumate conferințe  

1. BÎRSAN SVETLANA, CEPRAGA, LUCIA. Considerente privind cultura comunicării digitale 
în Republica Moldova. În: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, Conferinţa 
ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău: ASEM, 2018, p. 68-72 , E-
ISBN 978-9975-75-891-8. 
 

2. BOGUŞ, ANGELA. Contribuțiile întreprinderilor publice la dezvoltarea economică a 
statului. În: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, Materiale/Teze. Conferinţa 
ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău: ASEM, 2018, p. 35-38, E-ISBN 
978-9975-75-891-8. 
 

3. CEPRAGA, LUCIA. Cultivarea angajamentului în învăţarea prin PBL (Project based 
learning). În: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, Materiale/Teze. 
Conferinţa ştiinţifică internaţională din 22-23 septembrie 2017. Chişinău: ASEM, 2018, p. 
62-65, E-ISBN 978-9975-75-891-8. 
 

4. RADU, GALINA.  Cultivarea limbii române în condiții de exod. În: Competitivitatea şi 
Inovarea în Economia Cunoaşterii, Materiale/Teze. Conferinţa ştiinţifică internaţională din 
22-23 septembrie 2017. Chişinău: ASEM, 2018, p. 65-68, E-ISBN 978-9975-75-891-8. 
 

Alte publicaţii ştiinţifice (de indicat) 

 
1. CEPRAGA, LUCIA. Profesorul Anatol Ciobanu – suflet de dor  (In Memoriam Anatol 

Ciobanu: 84 de ani de la naştere). În: Revista social-culturală „MOLDOVA”, nr.5-6 mai-
iunie. – Chișinău, 2018, p. 34-35 

 

 
 
 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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TABEL 5.1. CONTRIBUŢIE ŞTIINŢIFICĂ ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ 
 

CONTRIBUŢIE ŞTIINŢIFICĂ ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ  nr. 
  5.1. Publicaţii în ţară 

5.1.1. Monografii   
5.1.2. Capitole în monografii    
5.1.3. Articole în reviste naţionale, categoria A   
5.1.4. Articole în reviste naţionale, categoria B   
5.1.5. Articole în reviste naţionale, categoria C 2  

     inclusiv articole în reviste naţionale (A, B, C) cu autori de peste hotare   
5.1.6. Articole în culegeri 17  
5.1.7. Publicaţii ştiinţifice electronice   
5.1.8. Rezumate la conferinţe  4 
5.1.9. Preprint-uri naţionale   
5.1.10. Alte publicaţii ştiinţifice (de indicat)  1 

  5.2. Impactul şi relevanţa ştiinţifică 
5.2.1. Premiul National, obţinut în perioada evaluată   
5.2.2. Premiile Savantul anului, Tinarul Savant al anului   
5.2.3. Premiile Academiei de Ştiinţe a Moldovei, obţinute în perioada evaluată    
5.2.4. Alte premii naţionale obţinute în perioada evaluată   
5.2.5. Alte distincţii de apreciere a rezultatelor cercetărilor ştiinţifice 3  
5.2.6. Menţiuni ale rezultatelor în presă şi ediţii electronice   

5.2.7. 
Rapoarte, comunicari şi lecţii la invitaţie la conferinţe naţionale, seminare, cursuri 
de perfecţionare 24  

5.2.8. Medalii de aur obţinute la expoziţii naţionale   
5.2.9. Medalii de argint obţinute la expoziţii naţionale   
5.2.10. Medalii de bronz obţinute la expoziţii naţionale   
5.2.11. Diplome obţinute la expoziţii naţionale   

  5.3. Apreciere naţională şi antrenare în activităţi conexe cercetării 
5.3.1. Academician A.Ş.M ales în perioada evaluată   
5.3.2. Membru corespondent al A.Ş.M. ales în perioada evaluată   
5.3.3. Doctor Honoris Cauza conferit în perioada evaluată   
5.3.4. Doctor habilitat conferit în perioada evaluată   
5.3.5. Doctor conferit în perioada evaluată   
5.3.6. Profesor universitar (profesor cercetător) conferit în perioada evaluată   
5.3.7. Conferenţiar universitar (conferenţiar cercetător) conferit în perioada evaluată   
5.3.8. Redactor-şef al unei reviste de specialitate cotate CSŞDT şi CNAA    
5.3.9. Membru al colegiului de redacţie al revistelor cotate CSŞDT şi CNAA    
5.3.10. Conducător al Programelor de Stat    
5.3.11. Conducător al proiectului de cercetări ştiinţifice   
5.3.12. Preşedinte al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifice naţionale    
5.3.13. Membru al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifice  naţionale   
5.3.14. Expert al CSŞDT sau CNAA   
5.3.15. Expert al altor proiecte şi activităţi la nivel naţional 2  
5.3.16. Preşedinte al Comisiei de acreditare a organizaţiei   
5.3.17. Membru al Comisiei de acreditare a organizatiei  1 
5.3.18. Membru în Comisiile pentru decernarea Premiilor Naţionale   
5.3.19. Membru în Comisiile pentru decernarea premiilor A.Ş.M   
5.3.20. Preşedinte al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor   
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habilitat  

5.3.21. 
Secretar al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 
habilitat   

5.3.22. Preşedinte al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor    
5.3.23. Secretar al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor    

5.3.24. 
Membru al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 
habilitat/doctor   2 

5.3.25. Referent la susţinerea tezei de doctor habilitat    
5.3.26. Referent la susţinerea tezei de doctor   1 
5.3.27. Preşedinte al Comsiei examenelor de licenţă / masterat / doctorat 5  
5.3.28. Membru al Comisiei examenelor de licenţă / masterat / doctorat 10  
5.3.29. Preşedinte al seminarului ştiinţific de profil    
5.3.30. Membru al seminarului ştiinţific de profil 6 
5.3.31. Secretar al seminarului ştiinţific de profil   
5.3.32. Recenzent la seminarul ştiinţific de profil; secţie/catedră   
 

Argumentări: 
5.2.5. Alte distincţii de apreciere a rezultatelor cercetărilor ştiinţifice 

1. BÎRCĂ A. Medalia ”Mihai Eminescu” – pentru activitate didactică și științifică  prodigioasă;  

2. BORCOMAN R. Medalia ”Mihai Eminescu” – pentru activitate didactică și științifică  
prodigioasă; 

3. VACULOVSCHI D. Medalia ”Mihai Eminescu” – pentru activitate didactică și științifică  
prodigioasă; 

5.2.7. Rapoarte, comunicari şi lecţii la invitaţie la conferinţe naţionale, seminare, cursuri de 
perfecţionare 

1. ABRAMIHIN C. Coaching-ul – instrument important în dezvoltarea organizaţională. La: Masa 
rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi perspective de dezvoltare”, 23 
noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

2. ABRAMIHIN C., CIOBANU D.  Business - coaching.  Delimitari, beneficii şi aplicare. La: 
Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică internaţională din 
28 – 29 septembrie 2018. ASEM.  

3. BAIEŞU M. Aspecte inovative privind procesul de recrutare şi selecţie în cadrul organizaţiei. 
La: Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi perspective de 
dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi 
Comunicare”, ASEM 

4. BAIEŞU M. Rolul departamentului de resurse umane în cadrul organizației. La: 
Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică internaţională din 
28 – 29 septembrie 2018. ASEM.  

5. BÎRCĂ A. Analiza de conținut și comparativă a modelelor privind satisfacția muncii. La: 
Paradigme moderne în dezvoltarea economiei naționale și mondiale. Conferința Științifică 
Internațională Jubiliară din 02-03 noiembrie 2018. Chișinău: USM 
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6. BÎRCĂ A. Dezvoltarea durabilă a resurselor umane în cadrul organizaţiei. La: Masa rotundă: 
”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi perspective de dezvoltare”, 23 
noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

7. BÎRCĂ A. Motivarea – element prioritar pentru menținerea personalului în cadrul organizațiilor 
din Republica Moldova. La: Creşterea economică în condiţiile globalizării: competitivitate, 
inovativitate, sustenabilitate. Conferinţa Internaţională Ştiinţifico – Practică din 11-12 
octombrie 2018. Chișinău. INCE.  

8. BÎRCĂ A.. Impactul satisfacției profesionale asupra performanței organizaționale. La: 
Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică internaţională din 
28 – 29 septembrie 2018. ASEM.  

9. BOGUŞ A.  Specificul managementului resurselor umane în sectorul public din Republica 
Moldova. La: Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi 
perspective de dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 
publice şi Comunicare”, ASEM 

10. BOGUŞ A. Specificu gestiunii resurselor umane în administrația publică. La: Competitivitatea 
şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică internaţională din 28 – 29 septembrie 
2018. ASEM.  
 

11. CEPRAGA L., BÎRSAN S.  Impactul reformelor draconice şi timocratice asupra apariției 
retoricii judiciare. La: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa 
ştiinţifică internaţională din 28 – 29 septembrie 2018. ASEM. 
  

12. MANCAȘ M. Rolul liderului în economia cunoașterii. La: Competitivitatea şi inovarea în 
economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică internaţională din 28 – 29 septembrie 2018. 
ASEM.  

 
13. MANCAȘ M. Curs predat de formare continuă și dezvoltare „Deontologia și eficiența comunicării 

didactice” în cadrul stagiului de formare-dezvoltare a cadrelor didactice universitare în cadrul 
Departamentului „Studii, Dezvoltare Curriculară şi Management al Calităţii al ASEM” 

 
14. MANCAȘ M. Predarea cursului de formare profesională „Corespondența oficială” în cadrul 

Serviciului Fiscal de Stat, Cșișinău,12 iunie 2018 
 

15. SAINSUS V. Conflictele geopolitice din R Moldova – o stare de instabilitate la granița de est a 
UE. Lecții în cadrul Summer school: Explaining the EU’sActorness and its role in the Eastern 
Neibohood of the EU, Oradea, Romania, Iunie 2018. 

 
16. SAINSUS V. Problemele demografice majore ale populației R Moldova. Lecții în cadrul 

Summer school: Explaining the EU’sActorness and its role in the Eastern Neibohood of the 
EU, Oradea, Romania, Iunie 2018. 

 
17. SAINSUS V. Probleme demografice majore ale populației R Moldova. La: Conferința 

națională de demografie medicală cu partiicpare internațională ”Tendințele fenomenelor 
demografice din R Moldova și pastrarea genofondului țării”, 28 Octombrie, 2018 Chșinau 
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18. ȚURCAN G. Valorile politice în sistemul relațiilor politice. La: Competitivitatea şi inovarea în 
economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică internaţională din 28 – 29 septembrie 2018. 
ASEM.  

19. VACULOVSCHI D. Evaluarea abordărilor în economia națională prin prisma teoriilor de 
creștere economică pentru economiile aflate în tranziție. La: Dezbatere publică,  IDIS Viitorul,  
30 octombrie 2018.  

20. VACULOVSCHI D. Impactul conţinutului muncii asupra funcţiei de resurse umane din cadrul 
organizaţiei. La: Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi 
perspective de dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 
publice şi Comunicare”, ASEM. http://ase.md/avize/invita-ie-managementul-resurselor-umane-
probleme-actuale-i-perspective-de-dezvoltare.html  

21. VACULOVSCHI D. Integrarea socială a migranților din Republica Moldova în țările uniunii 
europene. La: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică 
internaţională din 28 – 29 septembrie 2018. ASEM.  

22.  VACULOVSCHI D. La: Conferința 24-25 septembrie 2018, Chişinău, Republica Moldova,  
IDIS Viitorul ”Instrumentarul influențării alegerilor: știri false, finanțare externă, interpuși” 

23. VACULOVSCHI D. Prezentarea studiului  "Inegalitatea pe piața muncii in aspect de gen”, 
efectuat de echipa Bancii Mondiale. 22 octombrie 2018, Banca Mondială. 

24. VICOL L., MANCAȘ M.  Formarea competenței de comunicare aservită ca o componentă a 
competitivității. La: Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii: Conferinţa ştiinţifică 
internaţională din 28 – 29 septembrie 2018. ASEM.  

 
 

5.3.15. Expert al altor proiecte şi activităţi la nivel naţional 

1. BORCOMAN R. Membru al Comisiei Naționale de experți ”Burse de merit”. 

2. SAINSUS V. Expert IDIS Viitorul pe probleme sociale și  demografie.   

 
5.3.17. Membru al Comisiei de acreditare a organizatiei 

 
1. VACULOVSCHI D.  Membru Comisiei de evaluare externă a ANACEC în vederea 

acreditării programului de studii superioare de licență: 0312.2. Relații Internaționale la 
universităţile USM, ULIM, USPEE. 

5.3.24. Membru al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 

habilitat/doctor  

1. BÎRCĂ A.  Membru al Consiliului Științific Specializat DH 32.521.03-15 din cadrul 
Academiei de Studii Economice a Moldovei. Tema tezei de doctor habilitat: Managementul 
strategic al competitivității capitalului uman pe piața muncii în condițiile dezvoltării 
regionale. Autor: Irina Movilă. 
 

2. BAIEŞU M.  Ilciuc Cătălina, teza de doctor: ”Implicații manageriale asupra motivației 
personalului în organizațiile din Republica Moldova”, 06.09.2018 

http://ase.md/avize/invita-ie-managementul-resurselor-umane-probleme-actuale-i-perspective-de-dezvoltare.html
http://ase.md/avize/invita-ie-managementul-resurselor-umane-probleme-actuale-i-perspective-de-dezvoltare.html
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5.3.26. Referent la susţinerea tezei de doctor 

1. CEPRAGA L., Teza de doctor în filologie a dnei Macovei Dorina cu tema Terminologia 
ecologică în limba română. Analiză lexical-funcţională Specialitatea 621.04 – Lexicologie, 
lexicografie, terminologie şi limbaje specializate; traductologie (limba română). – Chişinău, 
2018. 

 

5.3.27. Președinte/membru al Comisiei examenelor de licență 

1. BÎRCĂ A. Vice-Președinte al Comisia examenelor de masterat la specializarea „Managementul 
şi dezvoltare resurselor umane” din cadrul ASEM. 

2. BÎRCĂ A. Vice-Președinte în Comisia examenelor de licenţă la specialitatea „Managementul 
resurselor umane” din cadrul ASEM. 
 

3. SAINSUS V. Președintele în Comisia examenelor de licență/masterat Facultatea Geografie a 
UST cu sediul la Chșinau. 
 

4. VACULOVSCHI D. Vice-Președinte în Comisia examenelor de licenţă la specialitatea 
„Administrație publică” din cadrul ASEM. 

5. VACULOVSCHI D. Vice-Președinte al Comisia examenelor de masterat la specialitatea 
”Management în administrația publică” din cadrul ASEM. 

 

5.3.28. Membru al Comisiei examenelor de licenţă / masterat / doctorat 

1. ABRAMIHIN C. Membru în comisia examenelor de licenţă ”Managementul resurselor 
umane”, MRU 151 din cadrul ASEM.. 

2. ABRAMIHIN C. Membru în comisia examenelor de master ”Managementul resurselor 
umane”MDRU-161m din cadrul ASEM.. 

3. BAIEȘU M.  Membru în comisia examenelor de licenţă ”Managementul resurselor 
umane”MRU 151 din cadrul ASEM.. 

4. BAIEȘU M.  Membru în comisia examenelor de master”Managementul resurselor umane” 
MDRU-161m din cadrul ASEM.. 

5. BOGUȘ A. Membru în comisia examenelor de licenţă „Administrația publică” din cadrul 
ASEM.. 

6. BOGUȘ A. Membru în comisia examenelor de master „Managementul administrației 
publice” din cadrul ASEM.. 

7. JOROVLEA E.Membru al Comisiei examenelor de licenţă – Comisia nr.X, departamentul 
„Management”, perioada: 04 iulie 2018 – 08 iulie 2018. 

8. MANCAȘ M. Membru în comisia examenelor de licenţă „Business și administrarea” din 
cadrul ASEM.. 

9. SAINSUS V. Membru al Comisiei examenelor de masterat, doctorat ASEM, 2018 
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10. ȚURCAN G. Membru al Comisiei examenelor de master pentru specialitatea 
„Managementul administrației publice” din cadrul ASEM. 
 

5.3.30. Membru al seminarului ştiinţific de profil 

1. BÎRCĂ A. Membru al Seminarului Ştiinţific de Profil la specialitatea ştiinţifică 521.03-
„Economie şi Management în activitate”  din cadrul Universităţii de Stat din Moldova. 
 

2. BÎRCĂ A. Membru al Seminarului Ştiinţific de Profil Management și marketing în economia 
contemporană la specialitatea ştiinţifică 521.03-„Economie şi Management în domeniu de 
activitate”  din cadrul ASEM. 

3. BÎRCĂ A. Membru al Seminarului Ştiinţific de Profil Management și marketing în economia 
contemporană la specialitatea ştiinţifică 521.04 – „Marketing și logistică” din cadrul ASEM. 

4. SAINSUS V. Membru al Seminarului Științific de profil Geografie Economică și Socială al 
ASEM 

5. SAINSUS V.  Membru al Seminarului Științific de profil Geografie Fizică al AȘM Institutul de 
Geografie 

6. VACULOVSCHI D. Membru al Seminarului ştiinţific de profil „Teorii şi strategii de dezvoltare 
economică durabilă” din cadrul ASEM. 

 
 
 
 

Anexă la Forma 4 
 

Activitatea editorială în cadrul departamentului RUAPC în anul 2018 
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Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
 



36 

 

 

VI. RELEVANŢA ECONOMICĂ 
 

6. RELEVANŢA ECONOMICĂ Nr. 
  6.1. Activitatea de brevetare, licenţiere, certificare a produselor 

6.1.1. 
Contracte de licenţă (cesiune) în baza brevetelor, know-how  şi soiurilor de plante omologate, 
rase, tipuri, linii de animale şi păsări 

  

6.1.2. 
Brevete obţinute, adeverinţe de soi, documentaţie, tehnologii, regulamente tehnice, standarde 
înregistrate 

  

6.1.3. Hotărîri de acordare a brevetelor   

6.1.4. 
Cereri de brevetare înaintate la AGEPI, cereri înaintate la Comisia de Stat pentru Testarea 
Soiurilor de Plante   

6.1.5. Brevete implementate   
6.1.6. Certificate de soi, obţinute în perioada evaluată   

  6.2. Elaborări, transfer tehnologic 
6.2.1. Produse, material semincer, echipamente asimilate în fabricare de serie   

6.2.2. 
Tehnologii, secvenţe tehnologice, produse noi şi seminţe de soiuri realizate şi valorificate la 
agenţi economici prin contracte cu un volum de finanţare >100 mii lei 

  

6.2.3. 
Tehnologii, secvenţe tehnologice, produse noi şi seminţe de soiuri realizate şi valorificate la 
agenţi economici prin contracte cu un volum de finanţare <100 mii lei 

  

6.2.4. Produse noi valorificate la agenţi economici prin colaborare sau contracte de royalty   
6.2.5. Softul elaborat şi implementat    

6.2.6. Mostre de maşini, echipamente,dispozitive funcţionale elaborate în perioada evaluată   
6.2.7. Atlase şi hărţi editate   
6.2.8. Materiale noi documentate   
6.2.9. Substanţe noi documentate   

6.2.10. Tehnologii noi documentate   
6.2.11. Metode noi documentate   
6.2.12. Procedee noi documentate   
6.2.13. Linii create   
6.2.14. Hibrizi creati   
6.2.15. Soiuri create   
6.2.16. Rase create   
6.2.17. Suşe create   
6.2.18. Linii, hibrizi, soiuri, rase, suşe omologate si înscrise în registru   
6.2.19. Alte rezultate (de indicat)   

  6.3. Asistenţă şi servicii ştiinţifice prestate 
6.3.1. Recomandări ştiinţifico-practice documentate   
6.3.2. Prestări de servicii în laboratoare acreditate   
6.3.3. Prestări de servicii în laboratoare neacreditate   

 
DESCRIETI ŞI ARGUMENTAŢI FIECARE INDICATOR MENŢIONAT ÎN TABEL 
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Forma 5  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/ 

subdiviziunii 
___________________________________ 

 
LISTA  

obiectelor de proprietate intelectuală (OPI) înregistrate sau depuse în perioada raportată  
Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
autorilor 

OPI – brevet de invenţie, soiuri de 
plante 

Sursa de 
finanţare  
(instituţional, din 
programe de stat, 
proiecte 
independente sau 
internaţionale), 
costul estimativ 
al OPI 

Data şi 
numărul 
OPI 

Cereri de brevet depuse 
     

Brevete obținute 
     
     

Alte OPI 
(de specificat) 

 
Anexă la Forma 5 

 
Activitatea de brevetare a departamentului/subdiviziunii _____________ în anul 2018 

 
Numărul de autori Numărul de cereri 

prezentate  
Numărul de brevete 

eliberate (sau alte OPI) 
Numărul de brevete (alte 

OPI) 
implementate în 

producţie 
    
    

 
 
Şef departament/ subdiviziune                   ______________________________ 
         (semnătura) 
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VII. RELEVANŢA SOCIALĂ 

 
7. RELEVANŢA SOCIALĂ Nr. 

  7.1. Transfer de cunoştinţe şi activitate didactică 
7.1.1. Articole în enciclopedii   
7.1.2. Dicţionare 1  
7.1.3. Manuale pentru învăţământ universitar 1  
7.1.4. Manuale pentru învăţământ preuniversitar   
7.1.5. Capitole în manuale de învăţămînt universitar   
7.1.6. Capitole în manuale de învăţămînt preuniversitar   
7.1.7. Lucrări metodice, note de curs, compendiumuri 7  
7.1.8. Cursuri elaborate în anul de referinţă 4 
7.1.9. Cursuri ţinute în anul de referinţă 66  
7.1.10. Conducător al persoanelor care au susţinut teze de licenţă şi masterat 61  
7.1.11. Conducător ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza de doctor  1 
7.1.12. Consultant ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza tezei de doctor   
7.1.13. Consultant ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza de doctor habilitat   
7.1.14. Studenţi, masteranzi, care au efectut stagiere practica în cadrul organizaţiei 68 
  7.2. Participări în elaborarea actelor normative şi activităţi de consultanţă 
7.2.1. Documente de politici elaborate şi aprobate   
7.2.2. Acte normative elaborate, inclusiv tratate internaţionale   
7.2.3. Avize a proiectelor de legi şi alte acte normative   

7.2.4. 
Recomandări metodologice elaborate şi implementate în activitatea autorităţilor 
publice centrale şi locale   

7.2.5. Participării în activitatea comisiilor instituite de preşedinţie, parlament, guvern  6 
7.2.6. Participării în activitatea grupurilor de lucru instituite de ministere, departamente 16  

  7.3. Diseminarea informaţiei ştiinţifice şi promovarea imaginii ştiinţei 
7.3.1. Manifestări ştiinţifice internaţionale organizate  2 
7.3.2. Manifestări ştiinţifice naţionale organizate  3 
7.3.3. Cărţi de popularizare a ştiinţei    
7.3.4. Articole de popularizare a ştiinţei    
7.3.5. Participări la emisiuni tele-radio consacrate ştiinţei   14 
7.3.6. Seminare ştiinţifice de profil   

 

Argumentări: 

7.1.2. Dicţionare 

1. BORCOMAN Raisa, CICALĂ Arminia. Dicționar de afaceri. Consultant științific:prof. 
univ., dr. hab., academ. BELOSTECINIC Grigor. Ch. ProLibra, 2018, 304 p., ISBN 978-
9975-3213-3-42.  

7.1.3. Manuale pentru învăţământ universitar 

1.  JOROVLEA, Elvira, BORCOMAN, Raisa. Corespondenţă economică. Limbaj de 
specialitate; Probleme și exerciții; Studii de caz; Teste. Ch: Tipografia ASEM, 2018,224 
p.,ISBN 978-9975-75-924-3. 
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7.1.7. Lucrări metodice, note de curs, compendiumuri 

1. ABRAMIHIN Cezara. Îndrumar metodic  privind realizarea programului de practică de 
producţie  la ciclul I, specializarea „Managementul Resurselor Umane”, anul II. Chisinău: 
ASEM, 2018, 19 p., 0,5 c.a. ISBN 978-9975-75-918-2. 

2. BAIEȘU M. Îndrumar metodic, privind Stagiul de Practică la programul de masterat: 
”Managemntul și Dezvoltarea Resurselor Umane” 

3.  BOGUȘ Angela, Îndrumar metodic privind realizarea practicii de producție, specializarea 
„Administraţie Publică”, anul II, licență, Tipografia Centrului Editorial-poligrafic al ASEM, 
Chișinău, 2018, 0,5 c.a.; 

4. BOGUȘ Angela, Îndrumar metodic privind realizarea stagiului de practică de producție, 
specializarea „Management în Administraţia Publică”, ciclul II, masterat, Tipografia 
Centrului Editorial-poligrafic al ASEM, Chișinău, 2018, 0,5 c.a.; 

5. JOROVLEA, Elvira. Caiet de lucrări practice la corespondenţă economică. Ch.: Tipografia 
ASEM,2018, 118 p., ISBN 978-9975-75-922-9. 

6.  SAINSUS V., Bugetara sensibilă la gen, Compendiu pentru studii de masterat, Chsinau 2018 

7.  SAINSUS V., Bugetarea sensibilă la gen Compendiu pentru studii de licență, Chșinau 2018 
 

7.1.8. Cursuri noi elaborate  

1. BOGUȘ Angela. Managementul resurselor umane în administrația publică, curs pentru 
masteranză (nepublicat) 

2. BOGUȘ Angela. Managementul serviciilor publice curs pentru anul II, licența (nepublicat) 

3. VACULOVSCHI D. Migrație și dezvoltare, curs nou elaborat pentru specializările 
„Management în administrația publică” și „Managementul și Dezvoltarea resurselor 
umane”  

4. VACULOVSCHI D. Economia resurselor umane, curs nou elaborat pentru specializarea 
„Managementul și Dezvoltarea resurselor umane” 

 

7.1.9. Cursuri ţinute în anul de referinţă 

1.  ABRAMIHIN C.- 8 cursuri: Coaching, Sisteme economice comparate, Psihologie 
organizațională, Managementul resurselor umane, Ergonomie, Psihologie managerială, 
Psihologia socială și economică, Psihologia juridică. 

2. BAIEȘU M. – 6 cursuri : Managementul Resurselor Umane, Fundamentele managementului 
resurselor umane, Staffingul personalului, Managementul relațiilor de muncă și securității 
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muncii, Managementul Resurselor Umane ale entității, Managementul Resurselor Umane în 
Industria Hotelieră 

3. BÎRSAN S. – 3 cursuri :  Arta comunicării și etică profesională, Corespondență economică, 
Limba latină 

4. BÎRCĂ A. – 6 cursuri: Managementul Resurselor Umane, Standardizarea muncii , 
Managementul Resurselor Umane internațional, Managementul recompenselor, Auditul 
personalului, Managementul Resurselor Umane în sectorul public. 

5. BOGUȘ A. – 8 cursuri: Teoria științei administrative, Management public, Dezvoltare 
comunitară, Dezvoltare regională, Gestiunea proprietății publice, Sisteme administrative 
comparate, Dezvoltarea economică locală şi gestiunea comunităţilor urbane, Managementul 
resurselor umane în administrația publică. 

6. BORCOMAN R. 1 curs: Arta comunicării și etica profesională. 

7. CĂRUNTU N. 1 curs: Corespondența economică. 

8. CEPRAGA L. – 3 cursuri :   Arta comunicării și etică profesională, Retorica judiciară, Limba 
latină 

9. CHISTRUGA I. – 1 curs: Politologie. 

10. JOROVLEA E. - 2 cursuri: Corespondența economică, Corespondența economică și 
secretariat. 

11. MANCAȘ M. - 8 cursuri: Arta comunicării și etica profesională , Tehnici de comunicare în 
afaceri(Licență),  Comunicare și uzanțe de protocol,  Managementul comunicării,  Managementul 
comunicării organizaționale,  Comunicare și negociere instituțională,  Gestiunea carierei,  
Deontologia și eficiența comunicării didactice (în cadrul Departamentului „Studii, Dezvoltare 
Curriculară şi Management al Calităţii al ASEM) 

12. RADU G. – 3 cursuri :  Arta comunicării și etică profesională, Limba  română, 
Corespondența economică. 

13. SAINSUS V. – 3 cursuri :   Politologie, Geopolitică, Demografie și politici demografice 

14. ȚURCAN G. – 5 cursuri :   Logica, Filosofie, Filosofie socială și economică, Logica juridică, 
Politologie 

15. VACULOVSCHI D.  – 8 cursuri: Migrația și dezvoltare, Economia resurselor umane, 
Economia socială, Piața muncii, Economia sectorului public, Politici sociale,  Politici de 
ocupare a forței de muncă, Economia muncii. 

 

 

7.1.10. Conducător al persoanelor care au susţinut teze de licenţă şi masterat 
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Nr 
d/o 

Numele,  Prenumele, 
Patronimiul Tema tezei de master (romana) Conducătorul 

ştiinţific 

Grupa  -MAP - 161m 

1.  Arusoi Lilia Mihail Rolul administrației publice din  Republica Moldova în procesul 
 de integrare europeană 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

2.  Butescu Mariana Ilie Rolul administrației publice locale  
în dezvoltarea turismului rural în Republica Moldova                                                       

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

3.  Cernea Ion Vasile Modele eficiente de parteneriat public-privat în administrația  
din R.M. 

Munteanu Igor, 
lector universitar 

4.  Chişcă Olga  Rolul comunicării în negocierile naționale și internaționale în 
cadrul instituțiilor publice   

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

5.  Cocier Ecaterina Arcadi Perfecționarea sistemului motivațional în cadrul administrației  
publice 

Bârcă Aliona, conf. 
univ., dr. 

6.  Covaci Mariana Ion Rolul administrației publice locale în  
dezvoltarea economică durabilă 

Bârcă Aliona, conf. 
univ., dr. 

7.  Cumpănă Veronica Petru Comunicarea cu mass–media în administrația publică Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

8.  Florea Viorica Alexandru Relațiile administrației publice cu mediul social, politic și juridic Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

9.  Grecu Marcela Petru Administrația publică locală în susținerea proceselor de  
dezvoltare locală 

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

10.  Gutium Mircea Pavel Sistemul organizatoric al managementului serviciilor 
 publice 

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

11.  Iordatii Valeria Vitalie Auditul intern în cadrul instituțiilor publice  
 

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

12.  Ivanov Ivan Ivan Metode moderne de prestare a serviciilor publice la nivel local. Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

13.  Muşinscaia Corina Corneliu Calitatea serviciilor publice în municipiul Chișinău și  
oportunități de E-transformare a lor 

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

14.  Paladi Maria Ion Fortificarea transparenței procesului decizional în  
Republica Moldova 

Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

15.  Rusu Galina Ion Performanțele profesionale în administrația publică Bîrca Alic, prof. 
univ., dr. hab 

16.  Strelnicova Anastasia Igor Tendințe de modernizare a administrației 
 publice locale în perspectiva integrării europene 

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

Grupa -MRU - 161m 

1.  Bocancea Maria Valeriu Managementul talentelor în cadrul organizațiilor Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

2.  Cebotarenco Alina Anatolie Administrarea personalului în firmele mici şi mijlocii. Baieșu Marina, 
conf. univ.,dr 

3.  Chetrean Artur Eduard Conţinutul sistemului de instruire profesională a personalului în 
cadrul organizaţiei. 

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

4.  Cocîrla Olga Grigore Raporturile de muncă în organizație Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

5.  Furmuzachi (fosta Bunescu) 
Cristina Igor 

Probleme ale organizării şi coordonării funcţiunii de personal în 
cadrul întreprinderii. 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

6.  Gonţa Cătălina Iurii Sistemul de motivare a personalului în cadrul organizaţiei: 
conţinut şi probleme. 

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

7.  Latescu Mihaela Mihail Managementul resurselor umane în corporaţiile transnaţionale.  Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

8.  Luchian Oxana Petru Elaborarea şi implementarea politicilor de recrutare a 
personalului la nivelul organizaţiilor. 

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

9.  Lungu Cristina Valeriu Managementul resurselor umane în băncile comerciale. Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

10.  Nitrean Alina Ion Aspecte privind evaluarea performanţelor profesionale ale 
angajaţilor.  

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 

11.  Revenco Marina Alexei Managementul resurselor umane în băncile comerciale. Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

12.  Stratan Iana Petru Metode eficiente de recrutare a personalului aplicate în cadrul 
organizaţiilor. 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 
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REPARTIZAREA TEMELOR TEZELOR de  LICENȚĂ 
 Pentru studenţii anului III, specialitatea „Administraţie Publică”,   

învăţământ cu frecvenţa la zi , grupa AP-151 
Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
studentului 

Tema tezei de licență Coordonatorul ştiinţific 

1.  Balacci Cristian 
Victor 

Modalităţi de participare cetăţenească în problemele 
de interes local. 

Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr 

2.  Bezer Ion Nicolae Creşterea economică în Republica Moldova şi factorii 
ei regionali. 

Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr 

3.  Canţîr Valentina Edic Rolul Organizațiilor Nonguvernamentale în prestarea 
serviciilor publice. 

Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

4.  Cojocari Ecaterina 
Marin 

Administrarea personalului în Administrația Publică  Baieșu Marina, 
conf.univ.,dr 

5.  Crihan Virginia 
Mihail 

Importanţa parteneriatelor comunitare pentru 
administraţia publică locală. 

Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

6.  Donu Valeria Viorel Importanţa implicării comunităţii procesului 
decizional la nivel local.  

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

7.  Filipovici Victor 
Valeriu  

Modalităţi de organizare şi funcţionare a autorităţilor 
publice locale în Republica Moldova.  

Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

8.  Gorșcov Ecaterina 
Anatolie 

Particularităţi ale culturii organizaţionale în sectorul 
public din Republica Moldova. 

Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

9.  Grigorjevscaia 
Ecaterina Alexandru 

Rolul opiniei publice în administraţia publică. Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

10.  Hajder Gheorghe 
Alexandru 

Planificarea dezvoltării transportului public urban şi a 
infrastructurii.  

Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

11.  Luţa Alexandra 
Grigore 

Relaţiile organelor administraţiei publice centrale cu 
autorităţile administraţiei publice locale din Republica 
Moldova în contextul proceselor de descentralizare. 

Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

12.  Murgoci Ştefan Ivan Contribuţiile autorităţilor publice în dezvoltarea 
turismului rural din Republica Moldova 

Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

13.  Pădureţ Ludmila 
Dumitru 

Managementului în instituţiile publice din Republica 
Moldova. 

Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

14.  Rotaru Ioana Vasile Metode contemporane de prestare a serviciilor publice 
de către sectorul privat. 

Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

15.  Sava Dana Valentin Rolul comunicării în administraţia publică.  Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

16. Spînu Elena Boris  Modalităţi de perfecţionare ale activităţii de evaluare a 
funcţionarilor publici. 

Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

17. Paladi (Titu) 
Veronica Feodor 

Evaluarea eficienţei cheltuielilor publice în raionul 
Fălești, satul Risipeni 

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

18. Todirca Irina 
Alexandru 

Managementul serviciilor publice prestate de către 
autorităţile publice locale.  

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

19. Ţurcan Valeria 
Gheorghe 

Marketingul în Administraţia publică  Vaculovschi Elena. 
conf.univ.,dr 

20. Ungureanu Cristina 
Iurie 

Finanţele publice locale - dezvoltarea locală în 
Republica Moldova. 

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

21. Varvarici Natalia Ion Evaluarea calităţii serviciilor publice Boguș Angela, 
conf.univ.,dr 

22. Vremea Alexandrina 
Serghei 

Strategia de dezvoltare regională în Republica 
Moldova 

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

23. Ciochină Natalia 
Ivan 

Strategii de dezvoltare socio-economică locală Baieșu Marina, dr., conf. 
univ. 

 

 

13.  Fetescu Adrian Ion Cadrul legal și instituțional al funcționării și dezvoltării pieții 
muncii în Republica Moldova 

Bîrcă Alic, prof. 
univ., dr. hab. 
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REPARTIZAREA TEMELOR TEZELOR  DE LICENȚĂ 
Pentru studenţii anului III, specialitatea „Managementul Resurselor Umane”,  

învăţământ cu frecvenţa la zi , grupa MRU-151 
Nr. 
d/o 

Numele, prenumele studentului Tema tezei de curs Coordonatorul ştiinţific 

1. Burduja Alina Oleg 
 

Managementul motivațional în cadrul 
organizației. 

Bîrcă Alic, prof.univ., 
dr.hab. 

2. Dandara Anna Vladimir 
 Managementul șanselor egale în cadrul 

organizației 
Baieșu Marina, 
conf.univ.,dr 

3. Danila Cristina Valentin 
 

Sistemul de motivare a personalului în cadrul 
organizaţiei: conţinut şi probleme. 

Baieșu Marina, 
conf.univ.,dr 

4. Filip Anastasia Sergiu 
 

Managementul conflictului 
 

Baieșu Marina, 
conf.univ.,dr 

5. Fortuna Ana Iurie 
 

Administrarea personalului în firmele mici şi 
mijlocii. 

Baieșu Marina, 
conf.univ.,dr 

6. Găluşcă Alina Victor 
 

Stimularea materială și morală a muncii 
 

Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr 

7. Muduc Ana Valeriu 
 

Aspectele privind ocuparea forței de muncă din 
Republica Moldova 

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

8. Negru Violeta Veaceslav 
 

Lucrul în echipă în cadrul organizațiilor 
  

Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr 

9. Pociumban Dumitriţa Silviu 
 

Probleme actuale şi de perspectivă privind 
salarizarea în Republica Moldova. 

Bîrcă Alic, prof.univ., 
dr.hab. 

10. Popa Mihaela Grigore 
 

Managementul stresului profesional în cadrul 
organizaţiilor. 

Bîrcă Alic, prof.univ., 
dr.hab. 

11. Rudacevschii Alina Valeriu 
 

Aspecte privind evaluarea performanțelor 
profesionale ale angajaților 

Bîrcă Alic, prof.univ., 
dr.hab. 

12. Triboi Iana Vitalii 
 

Managementul relaţiilor cu angajaţii în cadrul 
organizaţiei. 

Vaculovschi Dorin. 
conf.univ.,dr 

13. Vanica Victoria Boris 
 

Selecţia şi recrutarea resurselor umane în cadrul 
organizaţiilor 

Bîrcă Alic, prof.univ., 
dr.hab. 

14. Vascan Alexandra Alexandru 
 Managementul securităţii şi sănătăţii angajaţilor 

în cadrul organizaţiei 
Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr. 

 
       
 

REPARTIZAREA TEMELOR TEZELOR  DE LICENȚĂ 
Pentru studenţii anului IV, specialitatea „Administrația publică”,  

învăţământ cu frecvenţa redusă , grupa AP-141 
Nr. 
d/o 

Numele, prenumele studentului Tema tezei de curs Coordonatorul ştiinţific 

1. Andrieș Vera Nicolae Rolul comunicării în administraţia publică 
 

Bîrcă Aliona, 
conf. .univ.,dr 

2. Badea Marina Vasile 
 

Concesiunea - modalitate de gestiune a 
patrimoniului public. 

Vaculovschi Dorin, 
conf.univ.,dr. 

3. Badea Vadim Iurie Strategia de dezvoltare regională în Republica 
Moldova. 

Bîrcă Alic, prof. univ., dr. 
hab. 

4. Budeci Valentin  Auditul financiar al activității organelor publice 
locale 

Iațco Mariana, 
lect. .univ.,dr 

5. Budu Ana  Transparenţa decizională în activitatea 
administraţiei publice. 

Bîrcă Aliona, 
conf. .univ.,dr 

6. Ceapa Mihaela Ion Participarea cetăţenilor la elaborarea şi 
implementarea politicii publice de dezvoltare 
comunitară. 

Bîrcă Alic, prof. univ., dr. 
hab. 
 

7. Ciofu Adriana Vadim Evaluarea sistemului de administraţie publică 
locală în Republica Moldova. 

Vaculovschi Dorin, 
conf.univ.,dr. 

8. Ignatiev Stanislav Viorel 
 

Aspecte ale administrării veniturilor şi 
cheltuielilor publice locale.  

Vaculovschi Dorin, 
conf.univ., dr. 
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9. Istrati Mariana  Planificarea dezvoltării transportului urban şi a 
infrastructurii lui.  

Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr 

10. Gorobic Doina Strategii de dezvoltare socio-economică locală. 
 

Bîrcă Aliona, 
conf. .univ.,dr 

11. Gurușciuc  Cristina Gheorghe Metode de stimulare a funcţionarilor publici.  
 

Bîrcă Aliona, 
conf. .univ.,dr 

12. Motreac Oxana Stepan Competenţele autorităţilor publice în prestarea 
serviciilor publice locale. 

Iațco Mariana, 
lect. .univ.,dr 

13. Panuș-Țurcan Elena Sergiu 
 

Marketingul în Administraţia publică locală. 
 

Abramihin Cezara, 
conf.univ.,dr 

14. Serbul Elena Serghei Managementul resurselor umane în 
administraţia publică. 

Bîrcă Aliona, 
conf. .univ.,dr 

15. Vidrașcu Tatiana Finanţele publice locale - fundamentul 
dezvoltării locale în Republica Moldova 

Bîrcă Aliona, 
conf. .univ.,dr 

 

16. SAINSUS V. Teze de master DEP-216:  
           1. Artelin Mariana 

  2. Blanaru Diana 
  3. Dragancea Larisa 
                  4. Goncear Ana 

 

 

7.1.11. Conducător ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza de doctor 

1. BÎRCĂ A. Conducător științific la drda Ilciuc Cătălina. Implicații manageriale asupra 
motivării personalului în organizațiile din Republica Moldova. Teza de doctor susținută în 
cadrul Consiliului Științific Specializat din cadrul ASEM în data de 6 septembrie 2018. 
 
 

7.1.14. Studenţi, masteranzi, care au efectut stagiere practica în cadrul organizaţiei 

Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
studentului 

Locul practicii Conducătorul 
ştiinţific  

Grupa AP 141 

1.  Andrieș Vera Nicolae Primăria s. Ciuciuieni, r-n Sîngerei Bîrcă A., dr., conf. 
univ. 

2.  Badea Marina Vasile Primăria comunei Cremenciuc, r-n Soroca Bîrcă Alic., dr hab., 
prof. univ. 

3.  Badea Vadim Iurie Primăria comunei Cremenciuc, r-n Soroca Bîrcă Alic., dr hab., 
prof. univ. 

4.  Budeci Valentin Piotr Curtea de Conturi a  Republicii Moldova Iațco M., dr., lect. 
univ. 

5.  Budu Ana Igor Primăria s. Cobîlea, r-n Șoldănești  Bîrcă A., dr., conf. 
univ. 

6.  Ciofu Adriana Vadim Judecătoria Chișinău, Sediul Central Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

7.  Ignatiev Stanislav Viorel Pretura sectorului Ciocana Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

8.  Istrati Mariana Trifan Direcția generală, Transport Public și CC Abramihin C., dr., 
conf. univ. 

9.  Gorobic Doinița Gheorghe Primăria s.Varnița, r-n Anenii Noi Bîrcă A., dr., conf. 
univ. 

10.  Gurușciuc  Cristina Gheorghe Primăria s. Baimaclia, r-n Cantemir Bîrcă A., dr., conf. 
univ. 
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11.  Motreac Oxana Stepan Consiliul Municipal Chișinău Iațco M., dr., lect. 
univ. 

12.  Panuș Elena Sergiu Primăria satului Pănășești Abramihin C., dr., 
conf. univ. 

13.  Serbul Elena Serghei Consiliul raional Dubăsari Bîrcă A., dr., conf. 
univ. 

14.  Vidrașcu Tatiana Mihail Primăria satului Cojușna Bîrcă A., dr., conf. 
univ. 

 
Grupa MRU 151 

1.  Burduja Alina Oleg ÎM  “MOLDCEL”, SA Bîrcă Alic, dr.hab., 
prof.univ. 

2.  Dandara Anna Vladimir HR – Consulting, SRL Baieșu Marina,dr., 
conf. univ. 

3.  Danila Cristina Valentin SRL „KARAOKE GROUP” Baieșu Marina,dr., 
conf. univ. 

4.  Filip Anastasia Sergiu AP  “INDIGO  GRUP”, SRL Baieșu Marina,dr., 
conf. univ. 

5.  Fortuna Ana Iurie „Great Auto Trade” SRL Baieșu Marina,dr., 
conf. univ. 

6.  Galuşca Alina Victor 
 

Inspectoratul Ecologic de Stat Abramihin C., dr., 
conf. univ. 

7.  Muduc Ana Valeriu 
 

Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă Vaculovschi D., dr., 
conf.cniv. 

8.  Negru Violeta Veaceslav 
 

ÎCS ”ESSERS DATA PROCESSING 
COMPANY”, SRL 

Abramihin C., dr., 
conf. univ. 

9.  Pociumban Dumitriţa Silviu Parlamentul Republicii Moldova, Bîrcă Alic, dr.hab., 
prof.univ. 

10.  Popa Mihaela  Grigore 
BC “Moldova Agroindbanc”, BA 

Bîrcă Alic, dr.hab., 
prof.univ. 

11.  Rudacevschii Alina Valeriu 
 

S.A. “DACIA - LV” Bîrcă Alic, dr.hab., 
prof.univ. 

12.  Triboi Iana Vitalii 
 

CSM „Uniform”,SRL Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

13.  Vascan Alexandra Alexandru 
 

Filiala ÎS “Posta  Moldovei CP”, Ștefan Vodă Abramihin C., dr., 
conf. univ. 

14.  Vanica Victoria Boris Î.C.S. „RED Union Fenosa”, S.A. Bîrcă Alic, dr.hab., 
prof.univ.  

 
Grupa AP 151 

1.  Balacci  Cristian Victor Primăria municipiului Chișinău Abramihin C. dr., 
conf. univ. 

2.  Bezer Ion Nicolae Primăria municipiului Chișinău Abramihin C. dr., 
conf. univ. 

3.  Canţîr Valentina Edic Primăria municipiului Chișinău Boguş A., dr., conf. 
univ. 

4.  Cojocari Ecaterina Marin Primăria municipiului Chișinău Baieşu  M., dr., conf. 
univ. 

5.  Crihan Virginia Mihail Primăria or. Sângerei Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

6.  Donu Valeria Viorel Primăria municipiului Chișinău Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

7.  Filipovici Victor Valeriu  Consiliul raional  Ștefan Vodă Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 
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8.  Gorșcova Ecaterina Marin Cancelaria de STAT Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

9.  Grigorjevscaia Ecaterina 
Alexandru 

Ministerul Finanțelor Boguş A., dr., conf. 
univ. 

10.  Hajder Gheorghe Alexandru Cancelaria de STAT Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

11.  Luţa Alexandra Grigore Biroul Relații cu Diaspora Boguş A., dr., conf. 
univ 

12.  Murgoci Ştefan Ivan Primăria or. Durlești Boguş A., dr., conf. 
univ 

13.  Pădureţ Ludmila Dumitru Ministerul Finanțelor Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

14.  Rotaru Ioana Vasile Cancelaria de STAT Boguş A., dr., conf. 
univ. 

15.  Sava Dana Valentin Primăria municipiului Chișinău Boguş A., dr., conf. 
univ. 

16.  Spînu Elena Boris  Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

17.  Stolbatiuc Tatiana Nicolae Primăria comunei Zîrnești, r-n Cahul Abramihin C., dr., 
conf. univ. 

18.  Paladi (Titu) Veronica Feodor Primăria s. Risipeni, r-n Fălești Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

19.  Todirca Irina Alexandru 
 

Primăria municipiului Chișinău Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

20.  Ţurcan Valeria Gheorghe 
 

Primăria municipiului Chișinău Vaculovschi E., dr., 
conf. univ. 

21.  Ungureanu Cristina Iurie Primăria municipiului Chișinău Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

22.  Varvarici Natalia Ion Primăria municipiului Chișinău Boguş A., dr., conf. 
univ. 

23.  Vremea  Alexandrina Serghei Consiliul raional Hîncești Vaculovschi D., dr., 
conf. univ. 

 

7.2.5.  Participare în activitatea comisiilor instituite de Preşedinte, Parlament, Guvern 

1. BÎRCĂ Alic –  Membru   al   Comisiei   pentru   organizarea  și  desfășurarea concursului de 
ocupare a funcțiilor publice de conducere de nivel superior. Hotărârea Guvernului Republicii 
Moldova Nr.654 din 16 august 2017, publicată în Monitorul Oficial Nr.301-315/754 din  16. 
08. 2017  

2. CEPRAGA L. Expert pentru elaborarea testelor la limba română pentru obţinerea 
cetăţeniei Republicii Moldova 

3. CEPRAGA L. Membru al Comisiei de examinare pentru evaluarea gradului de cunoaştere a 
prevederilor Constituţiei Republicii Moldova şi a limbii de stat pentru obţinerea 
cetăţeniei Republicii Moldova; 

4. SAINSUS V. Presedintele comisiei ”Populație și Dezvoltare ” către  Președenția R Moldova. 

5. VACULOVSCHI D.  Membru al colegiului Ministerului Muncii protecției sociale şi Familiei 

6. VACULOVSCHI D.  Membru al Comisiei pentru problemele populației, demografie și 
migrație pe lângă președintele Republicii Moldova 
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7.2.6. Participării în activitatea grupurilor de lucru instituite de ministere, departamente 

1. ABRAMIHIN C. Membru al Consiliului Olimpic Republican la Economie, aprilie 2018 

2. ABRAMIHIN C. Membrul grupului de Promovare a ofertelor educaționale prin prisma CAMPANIEI 
„ASEM vine în liceul tău!” 

3. BAIEȘU M. Membrul grupului de Promovare a ofertelor educaționale prin prisma CAMPANIEI 
„ASEM vine în liceul tău!” 

4. BÎRSAN S. Expert pentru elaborarea testelor la Olimpiada republicană la Limba şi literatura 
română, alolingvi; 

5. BÎRSAN S. Membru al Consiliului Olimpic Republican la disciplina Limba şi literatura 
română, alolingvi; 

6. CEPRAGA L. Expert pentru elaborarea testelor la Olimpiada republicană la Limba şi 
literatura română, alolingvi; 

7. CEPRAGA L. Membru al Consiliului Olimpic Republican la disciplina Limba şi literatura 
română, alolingvi; 

8. CEPRAGA L. Membru al echipei proiectului de dezvoltare „Erasmus+”, obţinut prin 
competiţie internaţională; 

9. CEPRAGA L. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea a Curriculumului și Ghidului 
la limba română în instituțiile de educație timpurie cu program în limbile minorităților 
naționale, constituit de MECC 

10. CEPRAGA L. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea Cadrului conceptual de 
predare a limbii române în instituțiile cu program în limbile minorităților naționale, constituit 
de MECC; 

11. CEPRAGA L. PREŞEDINTE al Consiliului olimpic republican la disciplina Limba şi 
literatura română, alolingvi; 

12. MANCAȘ M. Membrul grupului de Promovare a ofertelor educaționale prin prisma CAMPANIEI 
„ASEM VINE ÎN LICEUL TĂU!” 

13. RADU G.  Certificat pentru participare în calitate de membru al Juriului la Concursul 
„Moștenire”, ediția 25-a, liceul Teoretic „ Ștefan Holban”, Hâncești, Cărpineni,  organizat de 
Asociația „ Alliance pour l’aide a la Bessarabie”, 29 aprilie, 2018 
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14. RADU G. Certificat , Membru al juriului la secțiunea „  Istoria Literaturii române a 
Concursului „Moștenire”, ediția 24-a, organizat de Asociația „ Alliance pour l’aide a la 
Bessarabie”, 30 aprilie, 2017, Cărpineni, Hâncești, RM. 

15. VACULOVSCHI D.  National Consultant to develop e-learning course on migration – 
economic and social aspects, expert național, Proiect UNDP. 

16. VACULOVSCHI D.  Membru juriului în cadrul Programului Bunelor Practici ale 
Autorităților Publice Locale, IDIS-Viitorul. 

 

 

7.3.1. Manifestări ştiinţifice internaţionale organizate 

1. SAINSUS V . Dezbatere dialog ”Impactul și Particularitățile Genocidului Sovietic” Proiectul 
Basarabia necunoscută,  28 Septembrie 2018 Liceul Tehnologic Administrativ, Piatra Neamț 
Romania orele 12 00 și 17.00 Biblioteca Județeană ”G T Kirileanu” Sala Cupola (Romania) 
consacrată centenarului Unirii 

2. VACULOVSCHI D. Membru al echipei de organizare a Conferinței Științifice Internaționale 
„Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii” 28-29 septembrie 2018, Chișinău, 
ASEM, Republica Moldova 

 

7.3.2.Manifestări ştiinţifice naţionale organizate 

1. ABRAMIHIN C. Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi 
perspective de dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 
publice şi Comunicare”, ASEM 

2. BAIEȘU M. Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi 
perspective de dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 
publice şi Comunicare”, ASEM 

3. VACULOVSCHI D. Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi 

perspective de dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 

publice şi Comunicare”, ASEM 

 

7.3.5. Participări la emisiuni tele-radio consacrate ştiinţei  

1. SAINSUS V.  Publika Report 18 09 2018 16.30 

Publika Deni za Dnem 16.102018 18 00 

TVM Buna Dimineața 27.10 7 30 

4 Sputnik Moldova 21 10 10 00 
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Radio Moldova Spațiu Public 31.10 10 15 

Sputnic Moldova 7.11 2018 

7 TV Mir, Stirile serii, 21 11 2018, 19 30   

2. VACULOVSCHI D. „Publica”, „Vocea Basarabiei”, Postul de radio Moldova, etc. 

 
 
 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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VIII. Organizarea manifestărilor științifice în anul 2018 (Forma 8) 

 
Forma 8  

Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 
Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 

 
 

ORGANIZAREA MANIFESTĂRILOR ŞTIINŢIFICE 
departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
În anul 2018 

 
I. Denumirea manifestării 

Masa rotundă: ”Managementul resurselor umane. Probleme actuale şi perspective de 
dezvoltare”, 23 noiembrie, 2018 
 

 
II. Denumirea organizaţiei 

ASEM, Departamentului/subdiviziunii Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare,  
 

 
III. Preşedintele  comitetului de organizare  

Vaculovschi Dorin, doctor in economie, conferențiar universitar, ASEM, Catedra 
“Management social” 

 
IV. Participanţi  

58 de participanți, dintre care: din cadrul ASEM- 46 persoane, 
CBS Axa – 4 persoane, IDIS Viitorul – 2 persoane,  Personalități notorii – 5 persoane 
 

 
V. Recomandările manifestării ştiinţifice  

Sporirea rolului Managementului Resurselor Umane și a altor discipline socio-umane în cadrul 
specialităților predate în ASEM și în alte instituții superioare din Republica Moldova. 
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IX. Date statistice generale pentru anul 2018 ( ANEXA 1 a Profilului Acreditat) şi (Forma 9, 10 
și 11) 

Forma 9  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/ 

subdiviziunii 
___________________________________ 
 

DATE 
despre implementarea rezultatelor ştiinţifice în anul 2018  

Denumirea lucrărilor 
Executantul (laboratorul, secţia) 
Conducătorul  (gradul ştiinţific, numele, 
prenumele) 

Locul implementării 
(întreprinderea, 

organizaţia) 

Volumul 
implementării, 

efectul 
economic 
(social) 

preconizat sau 
real 

Prin ce act/document se 
confirmă faptul 
implementării (contract, 
proces-verbal, acord de 
colaborare etc.)  

1.  2.  3.  4.  
 
Directorul     _________________________________ 
     (semnătura) 
Secretarul ştiinţific  _________________________________ 
                  (semnătura) 

Forma 10 
Anexă la Raportul de activitate al catedrei/ 

subdiviziunii 
___________________________________ 

 
        DATE 

despre activitatea de colaborare în sfera ştiinţei şi inovării    
Colaborarea ştiinţifică cu alte organizaţii din sfera ştiinţei şi inovării  

(inclusiv cu instituţiile de învățământ superior) 
Organizaţia 
Subdiviziunile implicare 

Forma de colaborare  
Proiecte de cercetare   
Unităţi comune de cercetare 
Contracte ştiinţifice 
Organizarea manifestărilor ştiinţifice etc. 

  
Conducător la tezele de licenţă, 
masterat, doctorat. 
Numele şi prenumele 
conducătorului 

Titlul tezei 
 

Numele, prenumele studentului, 
masterandului, doctorandului 
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Forma 11 
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

 
Promovarea ştiinţei şi realizărilor din sfera ştiinţei şi inovării 

Emisiunea TV / Radio Tematica intervievării Numele, prenumele  
intervievatului  

   
   

 
Articole de popularizare a ştiinţei în ziare, reviste etc. 
 
Numele, prenumele autorului Denumirea articolului Ziarul, revista 
   
Participări la manifestări ştiinţifice, expoziţii, work-shopu-uir, târguri, mese rotunde 
Denumirea manifestării ştiinţifice, 
expoziţii, work-shopu-uir, tîrguri, 
mese rotunde 

 Participanţii  Tematica 
prezentărilor 

Distincţii obţinute 

Lansare de carte: Formarea populației 
RM de C. Matei, M.Hachi, V. Sainsus 

Radu G., Vaculovschi D. 
Borcoman R., Cepraga L, 
Jorovlea E, Abramihin C., 
Baieșu M., Țurcanu G., 
Boguș A., Bîrcă A., Mancaș 
M., Bîrsan S., Chistruga I. 

Despre formarea 
populației RM 

 

Masa rotundă. Managmentul 
resurselor umane. Probleme actuale și 
perspective de dezvoltare. 

Radu G., Vaculovschi D. 
Borcoman R., Cepraga L, 
Jorovlea E, Abramihin C., 
Baieșu M., Țurcanu G., 
Boguș A., Bîrcă A., Mancaș 
M., Bîrsan S., Chistruga I. 
Căruntu N.,  Sainsus V. 

Despre probleme 
actuale și perspective 
de dezvoltare a MRU. 

 

„Ambitia conteaza mai mult decat 
banii în afaceri”. Lecție publică  cu  
milionarul moldovean, om de afaceri 
la doar 26 ani,  proprietar a trei 
restaurante în centrul Londrei, Adrian 
Dulgher 

Radu G., Cepraga L, Jorovlea 
E, Abramihin C., Baieșu M., 
Țurcanu G., Mancaș M., 
Bîrsan S.,  

Despre start-app-uri în 
business 

 

Conferinţa naţională de lansare 
„Testează-ți online cunoștințele de 
limba română” 

Radu G., Cepraga L., 
Borcoman R.,   

Despre testarea online 
cunoștințele de limba 
română 

 

Concurs studențesc „Bancherul 
modern – intelect inovator și spirit 
jovial”, 25 ani ai leului moldovenesc. 

Radu G. Despre procesul de 
formare a bancherului 
modern. 

 

Atelier de lucru: Instrumentele TIC 
pentru cercetare şi asigurarea evaluării 
calităţii şi vizualizarea conţinutului 
ştiinţific digital din Republica 
Moldova  

Radu G., Cepraga L,  
Abramihin C., Baieșu M., 
Bîrsan S 

Despre instrumentele 
TIC pentru cercetareși 
evaluare 

 

Workshop ”Integrare cu Respect Bîrsan S. Despre învățarea  
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pentru Diversitate – Învățarea 
Simultană a Limbilor Română și 
Găgăuză” 

Simultană a Limbilor. 

Conferinţa internaţională ştiinţifico-
practică „Studierea limbii române ca 
limbă nematernă / străină în contextul 
valorilor europene”, ed. a II-a 

Cepraga L. Despre studierea limbii 
române ca limbă 
nematernă. 

 

Seminarul Ştiinţific „Open 
Science” 

Cepraga L., Bîrsan S. Despre globalizare și 
integrare mondială. 

 

Seminar de informare despre 
mobilitatea academică CEEPUS III 
2018-2019  

Cepraga L., Bîrsan S. Despre mobilitatea 
academică CEEPUS 
III.  

 

WBC SUMMIT. WORLD 
BLOCKCHAIN AND 
CRYPTOCURRENCY. 1st Academic 
Blockchain Event in Moldova. 

Cepraga L., Bîrsan S. Despre criptovalute.  

Conferinţa ştiinţifică internaţională 
„Formarea inițială și continuă a 
psihologilor în domeniul protecției 
copilului față de violență” 

Cepraga L. Despre formarea 
inițială și continuă a 
psihologilor. 

 

Seminar informativ „Asigurarea 
calității în instituțiile de învățământ 
prin implementarea sistemelor de 
management” 

Cepraga L. Despre asigurarea 
calității în instituțiile 
de învățământ. 

 

Atelier pedagogic: în cadrul 
proiectului 561884-EPP-1-2015-1- 
DK-EPPKA2-CBHE-JP Introducing 
Problem Based Learning in Moldova: 
Toward Enhancing Students' 
Competitiveness and 
Employability (PBLMD) 

Cepraga L. Despre 
competitivitatea 
studenților pe piața 
muncii. 

 

PBLMD Pedagogical Training and 
Study Programme teams 

Cepraga L., Bîrsan S Despre pregătirea 
pedagogică 

 

Workshop:  Rania Anderson ”The 
way women work” 

Cepraga L., Bîrsan S Despre femeile în 
afaceri. 

 

Stagiu de formare ”Dinamica grupului 
de activități de formare a adulților” 

Bîrsan S. 

 

Despre dinamica 
grupului. 

 

Curs de perfecționare: ”Metode 
innovative de predare – învățare – 
evaluare în învățămțntul 
profesional”, 26.12.2017 - 
05.01.2018. ASEM 

Abramihin C. Despre metode 
innovative de predare 
– învățare. 

 

Școala de primăvară Jean Monnet de 
Studii Europene ”Integrarea 
Europeană și Economia UE”, 
EU2INNO, 27-31 martie 2018 

Abramihin C., Baieșu M., 
Boguș A. 

Despre integrarea 
Europeană și 
Economia UE. 

 

Forumul annual Internațional: ” 
Fostering the Knowledge Triangle in 
Moldova”, Centre for European 
Integration Studies, ASEM, 26-27 

Abramihin C., Baieșu M., 
Boguș A. 

Despre problemele 
business-pregătire și 
competitivitate. 
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aprilie 2018 
Seminar Știinșific: ”Managementul 
Proiectelor de la A la Z”, Chișinău, 
ASEM, 6 iunie 2018 

Abramihin C. Despre managementul 
proiectelor 
internaționale 

 

 
 

 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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